

ZAPISNIK

sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca, održane 14. srpnja 2016., u Gradskoj vijećnici u Čakovcu, K. Tomislava 15, s početkom u 12:00 sati

Jurica Horvat: Poštovane kolegice i kolege vijećnici, započinjemo sa 19. sjednicom Gradskog vijeća Grada Čakovca. Konstatiram da su na sjednici nazočni svi vijećnici, osim vijećnika Josipa Požgaja, Rajka Bulata, Brune Matoteka, Đuro Bela, gospodina Dražena Blažeke i gospođe Marijane Fabić-Rusak koji su opravdali svoj izostanak. Prisutni su gradonačelnik Stjepan Kovač, zamjenik gradonačelnika Mario Medved i zamjenik gradonačelnika Romano Bogdan te na sjednici su prisutni pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. Na sjednici su prisutni ravnateljice dječjih vrtića Cipelica i Cvrčak, direktorica Gradskog komunalnog poduzeća Čakom, direktor Gradskog poduzeća, ne vidim ga tu, Stanorad, predstavnici Gradskog poduzeća Ekom te direktorica Čakre i Savjet mladih. Konstatiram da su sjednici prisutni predstavnici medija. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 15 vijećnika te da Gradsko vijeće ima kvorum. Uz materijale ste dobili Izvod iz zapisnika sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca, odgovore na vijećnička pitanja, izvješće o poslovanju trgovačkih društava za 2015. pod a) Gradsko komunalno poduzeće Čakom, b) Gradsko poduzeće Ekom, c) Gradsko poduzeće Stanorad, d) Čakre d.o.o. Dobili ste plan financiranja poslovanja od 01.03 do 31.12.2016. Dječjeg vrtića Cipelica, Dječjeg vrtića Cvrčak, Izvješće o obavljenoj reviziji, dobili ste i Izvješće o šteti uzrokovanoj elementarnom nepogodom, mrazom, na području grada Čakovca. I zadnje, prepisku dopisivanja gradonačelnika i vijećnika Kočile vezano uz izvješće o radu Odbora za poljoprivredu. Prije sjednice Gradskog vijeća održani su odbori za društvene djelatnosti, statut, poslovnik i normativnu djelatnost, financije i proračun čija mišljenja ste dobili. Dobili ste Izvod iz zapisnika s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca pa izvješće dajem na usvajanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je bilo „suzdržanih“, 1 je bio „protiv“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca usvojen većinom glasova.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Izvod prihvaćen većinom glasova. Uz materijale ste primili i Dnevni red, dajem na glasovanje Dnevni red sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je bilo „suzdržanih“, 1 je bio „protiv“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Dnevni red sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca usvojen većinom glasova.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Dnevni red usvojen većinom glasova.

Predrag Kočila: Dakle, imao sam primjedbu prije na neprihvatanje.

Jurica Horvat: Vijećniče Kočila, ne možete govoriti prije nego Vam ja dam riječ.

Predrag Kočila: Onda mi dajte riječ.

Jurica Horvat: Imat ćete riječ, sad ćemo otvoriti aktualni sat, imat ćete pravo govoriti.

Predrag Kočila: Smetaju me točke Dnevnog reda.

Jurica Horvat: Idemo dalje, glasali smo, gotovo je. Gotovo je.

Predrag Kočila: Tražim dopunu dnevnog reda.

Jurica Horvat: Gospodine vijećniče Kočila!

Predrag Kočila: Gospodine predsjedniče, tražim dopunu Dnevnog reda.

Jurica Horvat: Da li smo mi prošli točku, jesmo li je prošli?

Predrag Kočila: Tražim dopunu dnevnog reda.

Jurica Horvat: Ne može, idemo dalje.

D N E V N I R E D

1. Donošenje Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2016.
2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2016.
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama:
 - a) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2016.
 - b) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2016.
 - c) Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2016.
 - d) Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2016.
 - e) Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 2016.
 - f) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca za 2016.
4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaduživanju
5. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije razvoja Grada Čakovca za razdoblje do 2020.
6. Donošenje Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna GUP-a Grada Čakovca
7. Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Martane Čakovec – zona male privrede“
8. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2016. do 30. lipnja 2016.
9. Donošenje Odluke o isplati sredstava naknade za namirenje umanjene tržišne vrijednosti nekretnina u Totovcu
10. Donošenje Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika za učenike osnovnih škola u školskoj godini 2016. / 2017.
11. Donošenje Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2016. / 2017.
12. Davanje Suglasnosti na Odluku o davanju na korištenje poslovnog prostora korisnicima:
 - a) Dječjeg vrtića Cipelica
 - b) Dječjeg vrtića Cvrčak

13. Donošenje Odluke o otvaranju jedne skupine jaslica u:

- a) Dječjem vrtiću Cipelica
- b) Dječjem vrtiću Cvrčak

14. Donošenje Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca

U 12 sati i 7 minuta otvara se aktualni sat.

Jurica Horvat: Prvi za riječ se javio kolega Hranilović, izvolite.

Nenad Hranilović: Poštovani gradonačelnice i zamjenici gradonačelnika, uvaženi vijećnici. Ja bih postavio pitanje gradonačelniku i o njegovom stavu što se tiče same prodaje Međimurje plina i s obzirom na okolnosti da je upravo netko, nadate se iz zasela, o samoj neprodaji i navela razloge zbog čega se ne bi prodavali udjeli plina pa molim eksplicitno da se iznese stav gradonačelnika o toj prodaji, o mogućnosti takve prodaje.

Jurica Horvat: Izvolite gradonačelnice.

Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Da, evo čitali smo u nekim medijima da sam ja za prodaju plina. Ja nigdje nisam izjavljivao, neformalni razgovori koji su se vodili, to su bila razmišljanja članova Skupštine. Ja mogu reći da nisam za prodaju Međimurje plina, što ne znači da ne mogu razgovarati s potencijalnim kupcima. Dapače, s jednim sam već razgovarao, interesira me, znači, kao jednog od dioničara, koliko naše Međimurje plin poduzeće vrijedi u današnje vrijeme, što ne znači, opet napominjem, da sam za prodaju Međimurje plina. Mislim da je Međimurje plin strateška firma za sve gradove i općine, da se razvija u dobrom smjeru, firma koja donosi Gradu, a i svim drugim gradovima i općinama s područja Međimurske županije određenu dobit. Vjerujem da će i dalje tako nastaviti raditi, pozitivno, da će se širiti u narednim godinama i da će i dalje kao što sam rekao, ovako pozitivno poslovati. Sve ostalo su spekulacije da ne velim s kafanskih priča. Zahvaljujem.

Jurica Horvat: Hvala puno. Sljedeća na redu je kolegica Marić. Izvolite.

Andreja Marić: Dobar dan, lijep pozdrav. Imam najprije jedno pitanje vezano uz socijalni dućan, koji ste najavili da će od jeseni krenuti. Pisalo je u medijima da, eto, pozivate prehrambene trgovačke tvrtke da se uključe. Da li imate već nekakvu strategiju kako će se taj socijalni dućan puniti, da li će to biti samo isključivo na dobroj volji i donacijama tih spomenutih tvrtki ili imate nekakav konkretni plan, inače hvale vrijedno je da se taj socijalni dućan zapravo i otvara. Činjenica je da ima građana koji teško spajaju kraj s krajem pa vas molim, ono konkretno, kakvi su vam planovi i kako ćete to puniti? Drugo pitanje, ako može, za direktoricu Čakre, gospođu Vresk, ne znam da li je tu. Je. Koliko sam uspjela vidjeti od ovih svih projekata koji su prijavljeni, neki su i odobreni. Evo, recimo konkretno za Europski fond za regionalni razvoj bila je kao tema ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini gdje su 4 ordinacije prijavile projekte, koji su praktički i prihvaćeni, ali ministarstvo na neki način storniralo pa me zanima da li imate nekakvih saznanja da li će ministarstvo ipak dati zeleno svjetlo da se projekti te vrste ipak nekako uspiju prijaviti? Znači, ne samo za

primarnu zdravstvenu zaštitu, mene konkretno, evo, zanima i recimo bolnice koji bi jako rado prijavile projekte, ali je stalno nekakav blok s ministarstva i usput me zanima koliko vam recimo projekt u prosjeku treba da pripremite i predate papire za takav jedan prijedlog? Hvala.

Jurica Horvat: Prvo molim gradonačelnika, a onda direktoricu Čakre.

Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Što se tiče, znači, socijalnog dućana, kao što sam, evo, u više navrata govorio i u medijima i ovako na Gradskom vijeću. Želja mi je, znači, da se u ovom mojem mandatu otvori socijalni dućan u gradu Čakovcu. Prije svega da se pomogne onim ljudima koji imaju primanja, ali su nažalost mala ili nedovoljna da bi kvalitetno i živjeli dostojno, dostojanstveno da tak velim. Mi imamo već projekat pučke kuhinje za koju Grad izdvaja 285.000,00 kn, gdje se hrani oko 60-ak korisnika mjesečno. Još imamo, evo, u razgovoru s Centrom za socijalnu skrb smo razgovarali, još ima negdje 34 korisnika koji nažalost ne zadovoljavaju te uvjete, ali ljudi žive, da tak velim na rubu, s nedovoljnim sredstvima za neko normalno, kvalitetno da velim, življenje. Iz mjeseca u mjesec se stvaraju nove dugove pa je to način, evo, da pomognemo zajedno s Crvenim križom smo dogovorili da se složi u organizaciji zajedno s njima, da inicijalno prvo složimo dućan, da tih 34 korisnika uključimo koji bi naravno dobili potvrdu od Centra za socijalnu i Grada da mogu koristiti te namirnice. Prije svega, ljudima bi se dalo jednomjesečno namirnice za kućnu upotrebu, znači, prehrambene. Razgovarali smo s nekim poduzetnicima s područja grada Čakovca. Imamo ih, hvala Bogu, dosta. Želja nam je da nam oni pomognu u punjenju tog dućana. Također, imamo dosta velike, ovdje, trgovačke lance koji imaju robu koja ide već prema kraju i onda, apsurd je da oni tu robu bacaju kada dojde istek roka, a može se možda ta roba podijeliti koji dan prije i može se iskoristiti. Pa nam je želja, evo, da i to maksimalno iskoristimo, da na taj način tim ljudima pomognemo, velim, oni nemaju prava dobivati neke veće socijalne pomoći, ovako, preko Centra, nego nam je želja da im na taj način mi kao Grad pomognemo, iako nije to naša obaveza, nije u ingerenciji gradonačelnika i gradske Uprave da to radi. Nažalost, stanje je takvo i nama je želja prije svega da ljudski tim ljudima pomognemo, na taj način da im malo olakšamo. Trebao bi krenuti dućan u 9. mjesecu. Crveni križ radi sve pripreme, želja nam je, znači, da mi to prvo inicijalno punjeje s njima napravimo. Oni bi dali logistiku i ljude koji bi radili nutra i imamo već spremne projekte da, ove socijalne fondove, iduće godine prijavimo na socijalne fondove, da to prijavimo, da možemo dalje dobivati sredstva iz Europske unije, koji bi punili i financirali taj dućan, tako da nas iduće godine to ne bi trebalo koštati ništa.

Jurica Horvat: Hvala, dopuna.

Andreja Marić: Evo, to sam zapravo i zaboravila kao potpitanje reći, da li ste razmišljali o EU fondovima, da na taj način aplicirate onda.

Stjepan Kovač: Naravno da smo razmišljali, radi se na tome. Projekti su spremni. Iduće godine bi to, trebalo se aplicirati.

Jurica Horvat: Izvolite, direktorice.

Damira Vresk: Dobar dan svima. Što se tiče konkretno ovog natječaja, koji je bio za primarnu, dentalnu i opću medicinu. Dakle, natječaj je bio raspisan negdje u kolovozu

sa prijavama do 15.09. i mi smo pripremili, dakle, projekte za nekoliko ordinacija stomatoloških. Imali smo upite i za ordinacije opće medicine. Međutim, nakon što smo predali projekte i nakon što smo dobivali povratne, periodički povratne informacije o fazama jer svaki projekat mora proći nekoliko faza evaluacije i znači svi ti projekti došli su do 4. pretposljednje faze evaluacije. Zadnji, dakle, korak je bio dobivanje odluke za te projekte koji su sve te faze prošli, međutim, nakon toga je privremeno natječaj obustavljen s obrazloženjem da se... Kriteriji će se nastojati olabaviti, da, eto, bude lakše i nekim drugim prijaviteljima, međutim, takva je situacija trenutno i natječaj još uvijek stoji u toj fazi. To se dešava nažalost ove godine češće sa dosta natječaja, da se privremeno zatvore pa da se nakon mjesec, dva otvore ponovno s nekim izmijenjenim kriterijima koji nisu nešto strašno izmijenjeni u odnosu na prvi put kad su natječaji bili otvoreni. Evo, takva je situacija. Istina je da se, ovoga, ovo što se dešava na državnoj razini da se osjeća i u raspisivanju natječaja i u dinamici povrata sredstava i u dinamici provedbe projekta. Mi to, dakle, osjetimo. Što se tiče pitanja za bolnicu. Da, bit će natječaja, više natječaja soft prirode, dakle iz europskog socijalnog fonda za edukacije, dakle, ono što smo nas dvije već i razgovarale. Međutim, dosta toga je u najavi, ali se ne raspisuje. Pogotovo sad ne, evo, kad je situacija takva, kad je Vlada tehnička. Što se tiče pripreme projekta, ovisi o samoj prirodi natječaja, dokumentaciji koju treba pripremiti. Konkretno, ovaj natječaj nije bio toliko zahtjevan, bar ne s naše strane što smo radili za primarnu medicinu. Međutim, pravi oni, malo baš teži natječaji otprilike mjesec do dva mjeseca, dakle, ovisno o tome da li je investicijski projekat ili nije i da li taj projekat prethodno imao odradeno ono što ne možemo odraditi, dakle, ako je, investicijski da ima sve ono do građevinske dozvole, uključujući i građevinsku. Tada mi preuzimamo, dakle, ovisi da li se treba raditi poslovni plan, cost benefit analiza i neki drugi, dakle, dokumenti, studije marketinške ili tako nešto.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Sljedeći na redu je kolega Vrbanec. Izvolite.

Tomislav Vrbanec: Dobar dan. Imam par pitanja za one koji će mi znati odgovoriti. Gradsko poduzeće Ekom upravlja stadionom pa pitam, budući da stadion koriste mnogi klubovi, kao npr. Atletski klub ili neki drugi. Naplaćuje li Ekom tim klubovima korištenje? Znači, bilo koji oblik troškova i da li se to nekak, ako naplaćuje, može riješiti, budući da istovremeno Grad i donira rad tih klubova? Zatim, 26., 27. i 28. kolovoza u gradu Čakovcu će, pod navodnicima „stolovati“ predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar - Kitarović, jeste li, dakle, upoznati s tom informacijom? Vjerujem da preko medija jeste. Jeste li upoznati službeno? Postoji li protokol i hoće li se možda ponoviti situacija kao zadnji put, budući da je ovo ipak boravak od više dana. Znači, da se ne bi ponovila situacija da nitko od predstavnika grada ne bude prisutan u bilo kojoj fazi posjeta? Zatim, molio bih da mi se odgovori koliko Grad Čakovec financira Hvidru Jug, udrugu branitelja. Da li financira i koliko kao donaciju? To je za sada.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Zamolit ću šeficu računovodstva da se samo priključi, ali prvo ću se ja izjasniti po pitanju prisustvovanja predsjednice Grabar - Kitarović tu, u Čakovcu. Eto, mi tu obavijest nemamo službeno, nemamo službeno, znamo, ovoga, da bude. Što se tiče, ja sam već prošli put odgovorio. Nije nikako upitno da li bi mi prisustvovali događaju kad dođe predsjednica, to nije upitno, ali mi nismo bili u protokolu. To sam već prošli put objasnio, znači, i sad objašnjavam. Nismo bili u protokolu. Nas nitko nije obavijestio da moramo biti tamo u to i to vrijeme, da će biti

predsjednica Republike Hrvatske prisutna. Da smo to dobili, mi bi bili, ali ja velim kao i prošli put. Ja ne mogu čekati, ovoga, da nekoga na ulazu u park ili negdje, zato što sam čuo da će biti. Znači, ukoliko bilo kakav dopis dobimo, da se priključimo, ovoga, radu i ovoga, sastanku sa predsjednicom Republike, vrlo rado ćemo se odazvati i 100% će netko od nas biti prisutan tamo. Tako da velim, to je jako bitno za znati. Da ne bi bilo da se. Prvo ćemo odgovoriti, a onda replika ako nije problem. Molim gradonačelnika.

Stjepan Kovač: Evo, slažem se s odgovorom predsjednika Gradskog vijeća. Znači, u prošlom protokolu Grad Čakovec nije bio uključen ni pozvan. Ja ne želim preko medija saznati da će netko doći pa onda čekati kak je predsjednik rekao da li bude došao ili ne. Smatram da netko ako dolazi, ako želi da mu gradonačelnik grada Čakovca u koji dolazi, bude domaćin, da pošalje upit ili poziv ili obavijesti bar da će doći netko iz protokola, da obavijesti da će doći, što prijašnjih godina se tako i radilo. Ja osobno ne znam da će predsjednica, u biti, čul sam iz priča, službeno nemam potvrdu da će predsjednica biti 26., 27., i 28. u Čakovcu. Definitivno će ju netko pričekati, osobno da li ću pričekati, ne znam, moram provjeriti svoj raspored jer ja planiram par mjeseci u naprijed ako ima slobodno taj termin i ako nisam preuzeo unaprijed neke obaveze, rado ću ju pričekati. Ne znam, moram pogledati moj raspored, da li imam tih dana nešto i da li sam u Čakovcu ili ne. Sigurno će ju netko iz gradske uprave, ako nam pošalju obavijest i potvrdu da će doći, sigurno da će ju netko primiti i dočekati, ako će tako nalagati njezin protokol, a sigurno nikoga ne bojkotiramo. Ona je legalno izabrana predsjednica, ona je predsjednica svih nas i vjerujem da radi u interesu svih građana Republike Hrvatske pa tako i ovdje nas Čakovčanaca. Zahvaljujem.

Jurica Horvat: Hvala, sad molim šeficu računovodstva.

Ružica Horvat: Ja sam Ružica Horvat, voditelj računovodstva i financija Ekoma, lijepo vas sve skupa srdačno pozdravljam. Kao odgovor na Vaše pitanje, poštovani gospodine Vrbanec. Mjesečno se vode sve evidencije korištenja za sve klubove, tako i za Atletski klub Međimurje.

Jurica Horvat: Ja Vas molim, ako možete, samo malo glasnije, ako nije problem.

Ružica Horvat: Dakle, vodi se mjesečno evidencija za sve usluge koje koriste klubovi s područja grada Čakovca kao i svi ostali klubovi tako i to vrijedi za Atletski klub Međimurje. Svaki predstavnik, svi predstavnici pojedinih klubova ovjeravaju korištenje svojih usluga potpisom na kraju dana, na kraju odrađenog treninga i sve ostalo i na kraju mjeseca, dakle, istekom obračunskog razdoblja se usluge fakturiraju Atletskom klubu. S time da postoji odluka da klubovi s područja grada Čakovca, dakle, Atletski klub Međimurje je klub s područja grada Čakovca, imaju 30% popusta na sve usluge koje se izvrše na strane Ekoma u tom klubu.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Gradonačelniče.

Stjepan Kovač: Što se tiče Hvidre Jug. Ove godine su dobili 5.000,00 kn. Inače koordinaciji braniteljskih udruga mi dajemo 125.000,00 kn, to je ono što su se po pozivu javili. Znači, onda to oni raspodjeljuju između svojih udruga drugih. Moram nažalost konstatirati da se udruga Hvidra Jug nije javila na javni natječaj, poziv koji je

Grad raspisao, a ja odlukom prema reviziji mogu dati maksimalno 5.000,00 kn što sam im dao odlukom gradonačelnika. Tako da im više zakonski ne mogu dati. To što su mogli dobiti smo im dali. Napominjem, sve udruge se moraju javiti na javni poziv da bi mogli dobiti sredstva. Moraju prijaviti svoje programe, potrebe za što im trebaju sredstva i dobiti će se. Prošle godine se nisu javili, no mi smo im ipak ove godine dali 5.000,00 kn, što su, evo, zamolbom tražili. Također im pomažemo raznim drugim stvarima kao što su, evo, kupujemo im vijence kad idu na polaganja, isto tako smo im platili autobus kad su išli, nekam su putovali i isto tako im dajemo besplatne karte za parkiranje, svim braniteljima s područja grada Čakovca, dajemo besplatne karte za bilo koje korištenje parkirališta, znači da mogu besplatno parkirati na području grada Čakovca. Normalno, moraju tu podići i u Čakomu potvrdu, njihova udruga im mora to izdati, onda imaju besplatno parkiranje. To se sve vidi, neke pomoći, svim tim udrugama stvarno pomažemo, ali napominjem i apeliram da se svi javljaju na javne pozive, na javne natječaje gdje se dijele novčana sredstva. Gradonačelnik više ne dijeli sredstva, znači ono da dođete pa budemo dali. Postoji transparentni javni natječaj, javni poziv gdje se ta sredstva dodjeljuju.

Jurica Horvat: Hvala. Imate dopunu?

Tomislav Vrbanec: Znači dopuna ovog pitanja, da li se onda zna koji, zapravo shvaćam da vi zapravo nemate nikakve informacije i vjerojatno niti ne znate tko je domaćin ovog posjeta predsjednice?

Stjepan Kovač: Gledajte, ja sam čul razne priče, ali ja se ne povodim pričama po kafićima i slično. Ja čekam da Ured predsjednika pošalje neki poziv, ako predsjednica planira doći u Čakovec, mislim da bi stvarno bilo ozbiljno od njezinih služba, protokola, da o tome obavijeste gradonačelnika grada Čakovca u najmanju ruku, ako misli biti u Čakovcu 3 dana. Ne očekujete valjda da ja nju nazovem i pitam, čul sam da budete u Čakovcu, je istina ili ne?

Tomislav Vrbanec: To sam baš htio pitati. Da li postoji mogućnost da vi kontaktirate protokol?

Stjepan Kovač: Ne, ne postoji. Ja kad nekome idem onda mu se najavim. Ne čekam da me...

Tomislav Vrbanec: Da li postoji mogućnost da općenito po bilo kojem pitanju?

Stjepan Kovač: Pa gledajte, postoji dapače, mi surađujemo, šaljem pozive i za Porcijunkulovo i za bilo koju drugu manifestaciju koja je u gradu, mi zovemo predsjednicu. Isto tako, predsjednica je mene zvala na domjenak za Dan Državnosti i sve ove druge koje ima ona protokole, šalje pozivnice. Dapače, na neke se odazivamo, na neke ne jer nam obaveze ne dozvoljavaju, ali sigurno nećemo zato jer smo čuli u gradu da dolazi, jer je već bila priča da bu prošle godine bila, ako se ne varam. Bumo vidli kak budemo dobili poziv, onda bumo saznali.

Jurica Horvat: Dobro. Eto, velim, molim ugasite mikrofon, čekamo dopis, bez njega ne možemo ništa sami napraviti. Mislim, nema smisla. Dobro, idemo dalje. Sljedeći na redu je kolega Varga, izvolite.

Josip Varga: Evo srdačan pozdrav gospodinu gradonačelniku i njegovim zamjenicima i svim prisutnima na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Čakovca. Moje pitanje je vezano uz Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Čakra za 2015. godinu. Upućujem ga dogradonačelniku gospodinu Romanu Bogdanu. Gospodine dogradonačelnice, prema javno obznanjenim informacijama vi ste, pošto znamo prva i najodgovornija osoba u Upravi Grada Čakovca zadužena za područje kulture, udruga civilnog društva i ostalih udruga građana. Dakle, iz vašeg resora vodite poslove vezane uz programe i logistiku za navedena područja. Kao što je vidljivo u Izvješću poslovanja Čakre za 2015. godinu, pripremani su projekti grada Čakovca za programsko razdoblje 2014. do 2020. godine. Konkretno, radi se o projektima iz operativnog programa za ruralni razvoj iz mjere 7. Dakle, za naselje do 5.000 stanovnika prema uvjetima iz budućeg natječaja bit će moguće financiranje objekata i programa u javnom i civilnom sektoru. Moje pitanje vama, gospodine dogradonačelnice glasi, da li vi, gospodine dogradonačelnice, kao najodgovornija osoba u Gradu u području kulture, zaduženu za udruge građana i općenito za ovaj civilni sektor znate da gotovo polovica građana grada Čakovca svoje potrebe i mogućnosti ne izražava samo i provodi u Centru za kulturu, već ih brojni građani kao članovi raznih udruga zadovoljavaju svoje potrebe i brinu se za očuvanje kulturne baštine i provode razne druge aktivnosti u objektima društvenih domova u gotovo svim naseljima našeg Grada, koje su dobrim djelom izgradili iz samodoprinosu u neka druga vremena. Postavljam vam pitanje. Kako opravdavate činjenicu da Grad Čakovec za programskog razdoblje od 2014. do 2020. nije predložio projekt obnove, izgradnje ili rekonstrukcije niti jednog od 10-ak društvenih domova iz naših naselja Grada Čakovca? Uz svo poštovanje prema djelatnostima DVD-a, kao što je vidljivo u Izvješću, od 4 projekta koji su predloženi za realizaciju za ovo programsko razdoblje, za ovaj program 3 su vatrogasna doma i jedan sportski centar. Molim vas recite mi koliko je bio vaš doprinos u predlaganju ovih projekata?

Jurica Horvat: Hvala. Zamjeniče, izvolite.

Romano Bogdan: Poštovani vijećniče. Prvo, ovo što vi velite da je prije bilo prijavljeno, to nije bilo prijavljeno, oni su se samoinicijativno javili. Ta mjera, mislim da bi to trebali znati, uopće još nije ni bila raspisana i nije raspisana i pitanje da li će ove godine biti raspisana. Drugi put se obavijestite da li uopće natječaj, natječaj uopće još nije izašao van. Mjera je trebala, natječaj je trebao ići prošle godine van, do dana današnjeg nije raspisan i ja mislim da ove godine niti ne bude, nema šanse da bude raspisan. Pa nije bilo potrebno za nešto što nije bilo raspisano prijavljivati projekte. Ako meni ne vjerujete, tu je direktorica Čakre koja vam može to objasniti. Mjera uopće nije bila raspisana. Ne možemo na nešto što nije raspisano mi raspisati natječaj. Za novce koji nisu raspisani uopće.

Jurica Horvat: Dopuna?

Josip Varga: Da. Vi uporno odgovarate na što vas ja nisam pitao. Ja jako dobro znam da, jer pratim to, da ovaj projekat, program nije raspisan, mjera nije raspisana. Ja govorim o Izvješću cime se Čakra bavila. Čakra je pripremala projekte koje Grad Čakovec namjerava prijaviti kad bude raspisano pa je između ostalog pripremala ova četiri projekta o kojima sam ja pričao. Dakle, Čakra je pripremala one projekte koje je Grad, gradska Uprava, dio resora kojima ste vi na čelu, Čakri dala nalog da pripremi. Bile su radionice izvedene, bilo je prijavljeno, ne znam, 10-ak, tu razno raznih

objekata koje smo htjeli da uđu, međutim nisu neki. Zato ja pitam. Zašto nije niti jedan društveni dom prijavljen, a potrebe očigledno prijavljuju. Ne, ponavljam, ne na mjeru 7, nego da Čakra pripremi jer kad bude raspisano treba izvršiti neke predradnje. Znači, moramo biti spremni s projektima. U tome je bit.

Jurica Horvat: Zamjeniče vi ili?

Romano Bogdan: Moram podsjetiti da je kriterije po kojima budemo prijavljivali projekte donijelo ovo Gradsko vijeće. Ovo Gradsko vijeće je donijelo kriterije i vatrogasni domovi su se sami prijavili, ne preko Grada, a kriterije za prijave na mjeru 74 je donijelo ovo Gradsko vijeće, gdje su bili prioriteta sportski domovi. Ovo Gradsko vijeće je donijelo tu odluku.

Jurica Horvat: Izvolite, direktorice.

Damira Vresk: Evo, malo da dopunim odgovor. Mjera 7 je specifična mjera o kojoj se priča već od 2014. i za nju se pripremamo već od 2014. Odradili smo nekoliko radionica i posebno sa vatrogasnim domovima i posebno sa mjesnim odborima Grada Čakovca i domovima vatrogasnim na području cijele županije. Ono što sam već zadnji put naglasila kad smo tražili suglasnost za projekt sportskog centra Ivanovec. Jedan prijavitelj u sklopu jedne podmjere u sklopu jedne operacije i jednog natječaja može prijaviti samo 1 projekat. Kad smo skupili projekte koji su interesantni i koji bi potencijalno mogli biti projekti za mjeru 7, mi smo morali odlučiti koje ćemo projekte gurati prve. Odlučili smo na temelju više kriterija. Na temelju toga koji su projekti najspremniji, u smislu to su investicijski projekti, znači, koji imaju građevinsku dozvolu, ako idemo na izgradnju ili rekonstrukciju. Zatim isto tako po kriterijima bodovanja. Kriteriji bodovanja za mjeru 7 su takvi kakvi jesu, ako želite ja sad mogu ići u detalje, ali oni su u najmanju ruku smiješni. Znači, gleda se i indeks razvijenosti, gleda se da li se investicijom otvaraju nova radna mjesta, gleda se kakvo je ulaganje. Najviše bodova donosi ulaganje u vrtiće, najmanje bodova donosi upravo ova podmjera gdje je kultura i sport. Znači, po tome su se birali projekti. Tako smo zajednički dogovorili koji projekti u ovome trenutku bi bili, projekti koji bi mogli proći na natječaju, s obzirom na bodove koje bi mogli dobiti i s obzirom na njihovu pripremljenost. Kao prvi je odabran Sportski centar Ivanovec jer on ima građevinsku dozvolu i s te strane je kompletno spreman. Odradili smo na prošloj sjednici Vijeća suglasnost, znači napravili smo kratki sažetak projekta i sad jedino možemo čekati natječaj. S time da pravilnik koji trenutno postoji za mjeru 7 je pravilnik koji će se mijenjati, mi dan danas ne znamo koju ćemo dokumentaciju trebati pripremati za prijavu projekta, znači ono što smo sad odradili, odradili smo na temelju pravilnika koji je na snazi, ali koji će se sigurno mijenjati. Možda će se mijenjati i kriteriji drugi neki, ali nekakva se selekcija projekata mora napraviti. Ne može se sve odjednom prijavljivati i eto, ne može se niti sve financirati odjedanput. Dakle, to su projekti koji će grad morati sam isfinancirati, da bi na kraju priče ostvario povrat u određenom postotku. Tako se onda i proračun i u proračun su se svrstali ti projekti pa smo se i mi rukovodili onda time. Ne znam da li...

Jurica Horvat: Hvala lijepo.

Josip Varga: Moram reći da mi je vrlo jasno što je gospođa direktorica rekla. Ja sam to znao, ali odgovor uporno ne daje nitko, nego gospodin Romano mi priča o nekim

odlukama Gradskog vijeća koja ne bi bilo nikvih kriterija, ništa nije, to nikad nije donijelo jer bodove ne donose Gradsko vijeće, neg donosi tko raspiše natječaj. To je valjda svima jasno. Mi ne donosimo kriterije. To valjda znamo. To je jedno, a drugo ono što sam ja postavio pitanje, kako to da nije niti jedan društveni dom ušao, jedino to je pitanje. Hvala lijepa, ne želim više o tome diskutirati. Hvala lijepa.

Jurica Horvat: Hvala, idemo dalje. Sada je 12 sati i 35 minuta. Sljedeći na redu je kolega Kočila. Izvolite.

Predrag Kočila: Hvala lijepa. Već je onda 12 i 37 i pol. Znači, ja lijepo pozdravljam sve prisutne medije, kolegice, kolege, gospodo, dame i gospodo, drugove, drugarice i postaviti ću pitanje, dakle, vezano, prvo je onaj materijal gdje sam ja dao izvještaj, odnosno, naša komunikacija sa gradonačelnikom, ja je ne vidim na stolu, a mislim da bi trebala biti. Niti nas je itko obavijestio, niti nas je itko obavijestio da će biti na internetu da pogledamo. Dakle, molim da dostavite tu dokumentaciju kad već spominjete moje ime. Drugo, s obzirom, znači ono što nisam zadovoljan na starom zapisniku, a to je netočni podatak. Dali ste gospodinu Đuro Belu podatak da je potrošeno u Izraelu bilo 36.000,00 kn, a vi meni 37.500,00 kn. Ja znam da je vama 1000,00 kn ništa u životu, ali razlika je očita i kad baratate brojkama, ne bi bilo loše da baratate istim brojkama i nije čak niti 36.000,00 nego s obzirom da je gospodin Bogdan vratio 4.000,00 kn onda je potrošeno 32.000,00 kn. Dakle, što se govori u tom dijelu. E sad, postoji ono pitanje koje se odnosi vezano na to. Osnovana je, dakle, sumnja da već ovih 3 mjeseca ili koliko vi pokušavate meni prikazati razno razne brojke, razno razne načine, da bi prekjučer dostavili podatak da uistinu postoje računi koje vi imate negdje ovdje u zgradi, ali do kojih ja ne mogu doći, odnosno samo ako ja k vama ne dođem i tako dalje x stvari. Dakle, i sljedeće zapitati ću, za gospodina pročelnika Vugrinca. Gospodine gradonačelnice, koliko je gospodin Vugrinec dobio mandata, koliko je dobio glasova da ima pravo, pravo prozivati gradskog vijećnika u medijima i da što gradski vijećnik postavlja pitanja ili je to sve stoji iza vas, s obzirom da nije dopis koji je poslan medijima, niste mi dostavili. Dakle, ne dozvoljavam da me pročelnik koji je ovdje službenik, činovnik, nazovite ga bilo kako, proziva u medijima i da govori da sam poremetio međudržavne odnose. Dakle, to nisu male stvari, ako vi stojite iza toga, gospodine gradonačelnice, onda mislim da je moralno, pa nećemo reći ostavku, jer tak i tak ju nitko od političara ne daje ostavku, to je onda bez veze, ali onda se uistinu treba zapitati da li je sve pod kontrolom.

Jurica Horvat: Prošlo je 3 minute. Hvala lijepo. Prvo ću zamoliti gradonačelnika. Poslije ću zamoliti zamjenika, onda ću ja.

Stjepan Kovač: Što se tiče dokumentacije, ovoga, prepiski o Odboru, vjerujem da ste svi dobili na stol. Dobili ste svi na mail, kad? Jučer i bili ste obaviješteni. Ako dobivate materijale onda ste i to dobili pa provjerite mailove, aktivni ste na internetu, vjerujem da čitate mail. Neću ulaziti sad u to. Morali ste svi dobiti sigurno.

Jurica Horvat: Nema dobacivanja. Molim, ugasite mikrofon.

Stjepan Kovač: Što se tiče, znači, dokumentacije o toj prepiski o Odboru... Kao gradonačelnik, znate, da sam Vas zatražio da vidimo što je Odbor u godinu dana radio za Vašeg mandata pa sam nažalost, na moje zaprepaštenje, dobio odgovor,

pročitat ću samo dijelove: „Smatram da ni vama kao ni predsjedniku Gradskog vijeća nisam dužan podnijeti pisani izvještaj o radu Odbora za poljoprivredu i turizam čijim ste me predsjednikom bez prethodnog dogovora sa mnom imenovali...“. Gospodin Kočila, pa kak ja morem imenovati nekoga, ako neće biti nekaj? Mislim, teško je žabu u vodu natirati.

Jurica Horvat: Nema dobacivanja! Ja određujem ritam i tempo sjednice. I mene se sluša.

Stjepan Kovač: Ovakav način pokušaja obmanjivanja i ovakav način komunikacije s gradskim vijećnikom uistinu ne priliči jednom legalno izabranom vijećniku, a moje pitanje je glasilo da Vas molim da date odgovor o radu Odbora, zanimalo me što se na Odboru radilo u godinu dana, a Vi pišete da „...ovakve pokušaje obmanjivanja i ovakav način komunikacije ne priliči legalno izabranom gradonačelniku.“ - pa ja nesmem pitati kak gradonačelnik što je predsjednik Odbora radio? A tko onda smije pitati? Mediji? Vidim da ste poslali svim medijima, istovremeno pozivam cijenjene medije da istraže, da istraže zašto gradonačelnika to interesira. Pozvali ste ih da,, naime, vrlo dobro znate da nije poznata praksa da se članova nekog Odbora traži pisani izvještaj, pa ja tu ne pitam o praksi. Ja sam zamolio da mi date ljudski, da vidimo što je odbor radio i još sam nakraju napisao, naveo razloge zbog kojih. Radi poboljšanja rada Odbora, da vidimo da li je što pokrenuto, da bi mogli ljudi koji su došli u Odbor dalje nastaviti s radom jer mi je u interesu da Odbor i radi.

Jurica Horvat: Nema dobacivanja!

Stjepan Kovač: A kamo li za Odbor za koji „ni sam gradonačelnik ne zna kako bi on trebao funkcionirati“ pa tu me već i vrijeđate, tu me i vrijeđate. Ovo je Vaš mail, ja Vas niti jednom riječju nikad nisam vrijeđao, Vi mene vrijeđate. Zato jer sam zatražio da vidim što radi Odbor kojem ste Vi bili predsjednik godinu dana. Sad ću Vam ja reći što je radio Odbor. U godinu dana ni jedan sastanak niste sazvali, ali ste putovali. Taj je bio prije godinu dana. Ja sam pitao u roku godine dana, taj je bio prije godine dana. Osim kaj ste na račun Grada putovali u Beograd 3 dana na sajam, a to ste novinarima zaboravili vjerojatno reći, da ste išli na račun Grada na sajam, valjda Vas zato i interesiraju ove druge dnevnicke kolko drugu putuju. To je što se tiče toga, a na mail ste dobili tu dokumentaciju. O tome kolko je kome tisuća kuna puno ili malo stvarno ne bi na taj način se spuštao, kolko je kome puno ili malo. Da se razmemo, i stalno radite neki jaz između, ne znam, nas i vas, tak da o tome stvarno ne bi pričal. Dalje imamo... Sumnja. Sumnja je po meni, gospon Kočila, samo kod Vas, kod nikoga drugoga, Grad Čakovec je jedan od najtransparentnijih gradova.

Jurica Horvat: Molim bez dobacivanja, molim bez dobacivanja!

Predrag Kočila: Nemojte Vi mene analizirati.

Stjepan Kovač: Gospon Kočila, di je demokracija?

Jurica Horvat: Hvala lijepa. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 14 vijećnika. Da li ima potrebe da odgovorimo dalje?

Stjepan Kovač: Ja ću odgovoriti na pitanje medijima.

Jurica Horvat: Izvolite gradonačelnice.

Stjepan Kovač: Mediji su pitali, znači list Međimurja je uputio službeni upit, postoji, znači, mail gdje traži temeljem navoda baš određenog vijećnika gospodina Kočila, tražili su pitanja, mi smo napisali odgovor i list Međimurje je u cijelosti prenio ono što je pročelnik David odgovorio i mislim da tu nema nikvih tajni, vijećnik je mogao pročitati jer mu piše da je u cijelosti, znači, objavljeno ono što je pročelnik odgovorio, tak da nema razlike kaj smo mi listu Međimurje poslali i onoga što je objavljeno u medijima, tak da su to da ne velim kaj. Hvala.

Jurica Horvat: Tu je imao potrebu se izjasniti zamjenik Romano Bogdan, pošto je vijećnik otišao, ali da li želite čisto radi javnosti odgovoriti?

Romano Bogdan: Pa mogu. Naime, ove dokumente koje je gospodin Kočila zadnje tražio, su klasificirani u Izraelu, računi od hotela, to su njihovi, postoji mail kojim pošalju i di se ispričavaju jer su klasificirani podaci o računima hotelskim, poslali su nama samo zbog toga jer smo grad prijatelj i radi dobrih odnosa i ne možemo te račune slati gospodinu Kočili na mail. Lijepo smo ga zamolili da dođe u Grad i pogleda računa hotela na kojima je vidljivo da je u hotelu plaćeno noćenje i doručak. Bila su poslije pitanja gospodina Kočila jer sam ja vratio kompletan iznos, ne ono što je gospodin Kočila tražio koji je manji od jedne trećine sredstava koje sam vratio, vratio sam do zadnje lipe sve novce za Izrael, znači, do zadnje lipe, do zadnje lipe. Nije bilo razlog, on je poslije reagirao da sam se uplašio, lijevo desno, ne znam čega bi se uplašio, dnevnice su mi isplaćene, ne s prijetnjom pištolja da mi se isplate, nego na osnovi putnog naloga, priložene dokumentacije po pravilnicima Grada Čakovca u konzultaciji s pročelnicom za financije i sa revizoricom našom, imali smo dosta sastanaka jer je gospodin Kočila počeo nazivati po pet, šest puta na dan, poslali smo mu sve dokumente, kopije putnih naloga, svih računa, nije bilo dosta, nazivao je i dalje, a onda se desila jedna stvar koja me navela da vratim te novce. Dođite, gospodine Kočila. Da vratim te novce u grad, a naime, poslije svih tih nazivanja i svega, zatekli su nas pozivi građana grada Čakovca, koji su bili dosta uznemirujući, gdje su nas upozorili, ne na pričanje u kafićima, nego na neke stvari koje su objavljene na javnim postovima, javnim mrežama, koji su zastrašujući, moram reći puni mržnje i kojima se ljude potiče na mržnju i nasilje. Dobili smo te pozive i neke mailove, prvo su bili, ajde, ispočetka potaknuto aferom Raiffeisen banke, gdje je prvi post bio vrlo ružan na račun bivšeg gradonačelnika grada Čakovca gospodina Šalamona, gdje je gospodin Kočila na javnim mrežama napisao, na neprovjerenu informaciju o aferi Raiffeisen banke, koje se poslije ispostavila da je novinarska patka, napisao: „A ja bum rekao obrni se v grobu, drug Šalamon i nemaj nikad mira pa niti v grobu...“ Čovjek poslije toga prešao, ali daljnji postovi su postali sve više zastrašujući, a to, velim, to je bilo u vrijeme kad su se tražili od nas svi dokumenti. Sljedeći postovi su se odnosili na sve političare, pogotovo valjda na nas u Gradskoj službi, postali su sve više uznemiravajući i osjećali smo se nelagodno i tu, gdje se pozivalo da nam se „mora uzeti imovinu, a njih obesiti da vise u centrima gradova kao primjer drugima“ gospodin Kočila. Nakon toga nije bilo to dosta, nego na pitanje za koga onda glasat, jedan vijećnik odgovara: „Ne treba glasati, treba prvo revolucija, korak po korak, prvo treba te gnjide izbaciti“, znači, nema demokracije nego revolucija, i nakon toga ono što je prestrašno, a to je njegovo „postrelati bi ih trebalo i obesiti da vise v centrima gradova kak primjer drugima, Kinezi mi se dopadaju, prst po prst, pa cela šaka, pa glava, prije nebu reda pri nama, lopovska i pokvarena krv

teče njihovim venama i arterijama“. Mislim da takvi javni postovi, na javnim društvenim mrežama jednog gradskog vijećnika srozavaju njegov dignitet, a moram i reći da srozavaju i dignitet i ovog Gradskog vijeća jer taj vijećnik je prisegao kad je došao ovdje da će se u svom radu pridržavati Ustava Republike Hrvatske i njegovih zakona, a gdje on javno na javnim mrežama potiče ljude na revolucije, potiče ljude na javni linč, da ljude treba vješati po gradovima. To je bilo je objavljeno od 13. do 16.06, mozeju svi provjeriti, ja sam vratio dnevnicu 16.06. jer poslije ovakvih postova mi se nije dalo više s gospodinom vijećnikom natezati oko dnevnica, mislim da je to bilo, nije mi bilo ugodno, jednostavno sam 16.06. vratio sve novce, ne ono što je gospodin vijećnik mislio da trebam vratiti, manje od jedne trećine, vratio sam sve, jer poslije ovoga, hvala lijepa i ta stvar je iza mene.

Jurica Horvat: Hvala lijepo, eto, ja bi se htio malo nadovezati, vezano uz taj famozni Izrael i sve to. Kada vas pozove grad prijatelj da dođete tamo, osigurava vam smještaj, vi poslije povratka morate tog istog gradonačelnika, poslije dobrog odnosa, poslije razgovora, poslije razmjene iskustava i poslije svega morate tražiti dopis da je on osigurao smještaj, da ga je on platio. Mi smo taj dopis dobili, mi smo taj dopis prosljedili, no, ali i to nije bilo dovoljno, nego, traži se račun, dajte mi recite u poslovnom svijetu, da li je normalno da vi tražite poslovnog partnera račun za ono što je on vama platio, to je sramotno, to je bezobrazno, mi smo to tražili, ali to je dokument od grada prijatelja koji mi ne možemo javno davati, znači, bio je vijećnik pozvan da dođe i da pogleda, ne može taj dokument slikati, ne može ga dobivati u pisanom obliku da se onda zloupotrijebi jer je to tajni dokument grada, ali nije to niti to poanta, nego koju sramotu grad Čakovec mora sad trpjeti zbog takvog čina. To je sramota, a to se od gradskih vijećnika ne očekuje. Tako da, molim da se na to uzme obzir za sve to skupa. Trenutno nas je u vijećnici 16, došao je gospodin Blažeka, nam se priključio. Gospodine Kočila, Vi ste teatralno otišli vjerojatno zbog toga jer su tu novinari pa je to trebalo teatralno izvesti, vratili ste se, tak da, eto, idemo dalje s prijavljenima.

Predrag Kočila: I to je sve zbog pitanja, jednog pitanja o dnevnicama.

Jurica Horvat: Idemo dalje, sljedeći na redu je kolegica Emina Miri. Izvolite.

Emina Miri: Zahvaljujem, sad sam skoro zaboravila kaj sam htela reći. Pozdravljam sve prisutne. Prije svega, osjećam potrebu izraziti zadovoljstvo što je veliko parkiralište kod Trga Republike konačno osvijetljeno, tko god bio zaslužan za to i konačno možemo bez nelagode tražiti aute. Moje prvo pitanje vezano je uz fontanu u perivoju Zrinskih, da se ne informiramo po društvenim mrežama o tome, znamo da ne radi cijelo ovo ljeto, zanima me što je razlog tome i kad će i što će se napraviti, mislim da je ta fontana jedan od prepoznatljivih simbola Čakovca i bilo bi u redu da ona radi i to nam je nekakva ishodišna točka svih šetnji kroz perivoj bila. Pa bi bilo lijepo da se i da li se radi na tome, to me zanima. I drugo pitanje je vezano uz rotor na Svetojelenskoj, pred godinu dana smo nekako ishodili uređenje cvjetne gredice na tom rotoru, trenutno nema ničega, odnosno ima nešto korova i sad očištanog, što se tu dogodilo i hoće li se to urediti? Hvala.

Jurica Horvat: Hvala, prvo molim pročelnika Šipoša da se javi.

Ninoslav Šipoš: Evo, ja ću vrlo kratko, znači, došlo je od Ekoma dopis, od Gradskog poduzeća Ekom, da se fontana ne može, koji upravlja fontanom, staviti u funkciju jer je opasna po zdravlje, ljude i život. Morali smo pristupiti izradi glavnog projekta, kak se to prema zakonu radi, prema pravilniku o jednostavnim radovima, glavni projekt je dosta dugo trajala izrada, on je gotov i sad skupljamo ponude za radove, međutim, bit će po procjenama koje smo uspjeli napraviti dosta skup taj remont te fontane pa se pitam da li ćemo je za nekakve pristojne novce uspjeti staviti u funkciju. Naime, ona je starija od 20 godina. Ja osobno se sjećam dok je za gradonačelnice Ružić bila izvedena jer sam se tada projektiranjem bavio pa sam radio na tome osobno. Njoj treba popraviti dovod struje, znači dovodni kabel koji tam do onog objekta u parku dosta dugački put. Treba šaht napraviti, treba malo sanirati korito i bit će dosta skupo. Evo, sad je dalje na gradonačelniku kolko budemo odobrili sredstva.

Jurica Horvat: Hvala. Sljedeće pitanje će odgovoriti zamjenik Medved.

Mario Medved: Evo, dobar dan svima. Što se tiče rotora Svetojelske i uređenje tog rotora. Rotor je na državnoj cesti D209. Dakle, to je u ingerenciji državne ceste, hrvatskih cesta, ali mi smo naravno preuzeli održavanje javne površine. Grad Čakovec preko svoje tvrtke Čakom i prijašnjih godina je bio i jedan dogovor između Grada Čakovca, Čakoma i tvrtke Đurkin, odnosno Galerije sjever. Ja mislim da u budućnosti nema nikakvog razloga da ne obnovimo takav dobar odnos i da probamo zajednički onda urediti taj rotor na obostrano zadovoljstvo.

Jurica Horvat: Hvala. Dopuna, izvolite.

Emina Miri: Znači, ako ne bude sponzora da se niti ne bi uređivao? Mislim, to sam već obrazlagala ovo svoje mišljenje i stav. Ipak je to rotor kojim prolaze turisti, on je na području grada Čakovca. Nekad je Čakovec dobivao zeleni cvijet 3 godine zaredom, kolko se sjećam, sad smo daleko od toga.

Mario Medved: Evo, budemo riješili to, budemo ga uredili.

Jurica Horvat: Hvala. Sada je 12 sati i 55 minuta. Molim kolegu Bedija sa pitanjima.

Krunoslav Bedi: Lijepi pozdrav svima. Evo, prvo jedno pitanje koje sam zamoljen od strane građana. Vidim da se po njegovom dopisu, po njihovom dopisu dobili to i vi Odbor za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Savjet za zdravi Čakovec, Gradski kotar Zapad, sanitarna inspekcija, vezano je uz poduzeće, evo javna Manitu. Radi se o svezi buke koju rade obavljajući djelatnosti u stambenoj zoni pa vas molim, ja sam dobio privatno pismo da mi se odgovori u kojoj je fazi rješenje tog problema? Drugo pitanje, nakon sto je u šumi na području grada Čakovca, između Mihovljana i Mačkovca došla do istjecanja slane vode i masnoće u okoliš, zanima me kakva je trenutna situacija? Zanima me još jedan odgovor koji ste mi dužni od prethodnog pitanja kad sam tražio odgovor INE vezano uz dopis koji ste mi poslali, gdje sam tražio kojom tehnologijom se vrši eksploatacija ugljikovodika na poljima u Zebancu, Vučkovcu i Vukanovcu, tj. da li će se primjenjivati tehnologija hidrauličkog frakturiranja, a uz koju nije izrađena studija utjecaja na okoliš, imate li taj odgovor? To je od prošlog pitanja, tražili smo odgovor INE, da li je to stiglo, ako nije, tak da znam. Zamolio bih vas da mi dostavite podatke o poslovima i nabavama, odnosno u kojim iznosima su ispregovarane, pregovaračkim postupkom izravne pogodbe bez

javnog natječaja, sve te pogodbe. Zanima me popis direktnih pogodbi, ako je moguće dobiti. Treće, koji su razlozi da gradska fontana u parku, a i u centru grada, neki dan sam primijetio, da ne radi te koliko su troškovi održavanja istih? U centru i u parku. Da li nam možete sad reći, evo, prošlo je neko vrijeme vezano uz pokazatelja iskoristivosti, rentabilnosti, ekonomičnosti ili slično, vezano uz golf igrališta, uporaba električnih bicikala i takozvane smart - pametnih klupica? Na prošlom Gradskom vijeću pitao sam za pojeftinjenje plina, dobili smo naznaku da toga ima, da li postoji mogućnost, budući da smo suvlasnici u Međimurskim vodama, da se pojeftini i voda, postoje deflacijski pritisci i, znači, i na usluge i na robu pa zanima me da li je moguće da pojeftini i voda? Zadnje pitanje koje sam primijetio u medijima. Jedno pitanje direktora Stanorada gdje poručuje građanima nek na mjestima gdje su učinjene pogreške vezanu uz obnovu zgrada nek postavljaju cvijeće, tak piše, pa dajte molim vas to malo komentirajte, da vidimo u čemu je taj problem.

Jurica Horvat: Prvo ću zamoliti pročelnika Šipoša pa onda gradonačelnik.

Ninoslav Šipoš: Poduzeće Manitu u Poljskoj ulici pri kraju s desne strane je, na to je išla pritužba u vezi buke i u vezi namjene, odnosno da li takva firma te veličine, radi se o radioni, može egzistirati na tom području. Naime, mene taj dan nije bilo kad je stigao dopis, odgovorio je kolega Oliver Ilić, odma istog dana da se takve stvari u ingerenciji građevinske i sanitarne inspekcije da se stranka neka, ona koja izjavljuje pritužbu, obrati tim službama i to je sve sto mi možemo po tom pitanju napraviti. Niti smo izdavali dozvolu, zgrada je tam starija nego smo mi počeli. Mi smo 2008. počeli izdavati dozvolu. Da li se ona koristi prema namjeni, da li ima dozvolu ili nema, o tome može građevinska inspekcija suditi temeljem, nakon očevida i to je sve što možemo reći o tom. Dakle, dopis i odgovor je otišao odma.

Jurica Horvat: Hvala lijepa.

Stjepan Kovač: Odgovor od INE još nismo dobili. Dobit ćete pismenim putem čim oni nas obavijeste, dobit ćete pismenim putem. Također ćete dobiti, direktor Ekoma je imao zadatak da napravi iskoristivost, znači, korištenja golf igrališta i bicikla. Dobit ćete također pismenim putem, isto tako ćete dobiti popis direktnih pogodbi koje su imali, pismenim putem kad se sastavi taj spisak. Ovo ne bih komentirao, ja sam razgovarao s direktorom nakon što su izašle novine, on me uvjerava da to sigurno nije rekao, da je to više izvučeno iz konteksta u nekoj šali, ali ljudi pišu svašta samo da bi bila senzacija.

Jurica Horvat: Hvala.

Stjepan Kovač: Nema do daljnjeg nikakvog pojeftinjenja vode, znači, radi se aglomeracija, kad se to završi, onda ćemo vidjeti sto će biti. Radimo na tome, ako je moguće da se na neki način olakša ljudima, ali velim kad bude, imat ćete prvi informaciju, znači Gradsko vijeće. Nećete to saznati iz medija, nego ćete biti obaviješteni.

Jurica Horvat: Hvala. Sljedeći na redu je kolega Bajsić. Izvolite, mikrofon samo molim.

Dragutin Bajsić: Evo, pozdrav svima, moje je pitanje vezano je u vezi ove, da je tak nazovem trakavice, zvano putovanje u Izrael. Mene kao gradskog vijećnika interesira, ono kaj je svima jasno, ali dajte da ponovim, naša delegacija putovala je u Izrael službeno, to je točno. Imaju po svim gradskim pravilnicima i propisima pravo na troškove, dnevnice, kak i sve drugi koji u ime grada nekud putuju. E, sad ono kaj mene sad interesira, da li je to dobro da su se naši čelnici, konkretno evo, dogradonačelnik i gradonačelnik odrekli svojih prava koje po svim propisima imaju, na pritisak, ja bih reko, jednog našeg člana koji je željan senzacija jer ako budemo tak dalje nastavili, ja isto kao i svi vi pratim te društvene mreže koliko mogu, ne, ali zbog pritiska koje neki preko društvenih mreža iskazuju ne bi trebalo, bi rekel, naše legalne akte koje grad ima derogirati, jer mi na taj način mi derogiramo naše akte, odričemo se nekih troškova na pritisak, zbog čega?! I kak to dugo bude trajalo? Evo samo tolko.

Jurica Horvat: Hvala puno. Gradonačelniče, izvolite.

Stjepan Kovač: Pa gledajte, ja ne smatram da je učinjeno nešto loše, jer je gradska delegacija prvi put u ovim mandatu išla posjetiti svog grada prijatelja, znači Kiryat Tivona, oni su dva put bili za mojem mandata ovdje u Čakovcu, mislim da, s obzirom da nas svake godine zovu, nismo odlazili. Ne to dane bi išli, prije svega nismo odlazili radi toga jer smo imali previše obaveza pa nismo htjeli te obaveze ostavljati, ne zato kaj ne bi hteli iti, da se razmimo, nego zato jer smo imali obaveze i navek to nije bilo tolko bitno. Ove godine smo rekli s obzirom da ide zadnja godina, red bi bil da ih bar posjetimo bar jednom u mandatu jer oni hodaju svake godine k nama, mi njima uvijek šaljem neki izgovor zakaj ne dolazimo. Išli smo da vidimo kak se tam radi, kaj se radi, to nam je grad prijatelj, znači, nešto nas povezuje. Imamo zajedničko nešto. Što se tiče dnevnica, sve je to po zakonu, legalno, i svako ima pravo. Osobno ne uzimam ni tuzemne ni inozemne dnevnice, na nijedan put koji idem, da se razumijemo, da ne ispada da sam se ja nečega odrekel baš radi tog pitanja, ne uzimam 3 godine ovo kaj smo tu, niti lokalno, lokovožnju, niti v Zagreb ako idem i ostanem duže ili ako putujem vani, ne isplaćujem si, kaj ne bi bilo da sam si radi pitanja jednog vijećnika, mene to ne sekira. Građani budu na kraju, birači budu odlučili tko je pravu, svatko može pisati govoriti kaj oče, ja se tim iskreno opće ne opterećujem. Ja sam postupio po svojem vlastitom, nahođenju, svjesno znam kaj delam i iza toga stojim. Svatko može pisati, netko se može slagati, netko ne, ali me smeta da pojedinci kad pitaju, pozivaju se na demokraciju, a kad vi tražite nešto od njih, onda kak ja mogu gradonačelnik zahtijevati nekaj pa tko sam ja.

Jurica Horvat: Moliti.

Stjepan Kovač: Ja molim, dok on zahtjeva, svojim ovima, možeš moliti ak imaš kulture budeš molil, ne buš zahtjeval. Mislim, pa ljudi, demokratska smo zemlja, Grad Čakovec je po transparentnosti u samome vrhu, već duži niz godina, sve je transparentno, svi dokumenti su vidljivi, recite mi jednu osobu kojoj nismo dali na uvid dokumenta, ovog dokumenta, računa iz Izraela nebre dobiti, može ga doći sim vidjeti, al ga nebre dobiti kaj ga bude kopiral pa ga bude na svojem Facebooku objavljivaj jer to je nepojmljivo meni osobno, ne znam, nepojmljivo, kaj bude si netko svoju reklamu sebi delal ili, ovoga, izbornu promociju. Pa ljudi, vi ste gradski vijećnici, trebali bi štiti integritet ovoga grada, pa ak mislite da krademo pa prijavite nas nadležnim institucijama, sve vam je otvoreno, sve je tu, svatko može doći i vidjeti kaj se radi,

opće nema problema, samo morate doći sim i sve vam je vidljivo, ništa se ne skriva, govoriti sumnju da se neka skriva, prikriva, pa dajte molim vas ak se bumo na taj način na gradskom vijeću razgovarali onda je to stvarno prestrašno.

Jurica Horvat: Hvala lijepo, sljedeći na redu je, ja se ispričavam, ali na redu kolega Blažeka i imamo još samo minutu. I tak da ono, kolega Blažeka izvolite.

Dražen Blažeka: Evo, pol minute. Hvala lijepa. Samo kratko pitanje, ulica Vlatka Mačeka, tam na Jugu, više od pol ulice nema rasvjete, ne znam u čemu je problem, da li nije obrezano ono pokraj Trnave uz Trnavu pa nek netko to provjeri da se možda žarulje promjene ili se obreže ovaj dio granja. Drugo pitanje gradonačelniku, ove materijale koje smo dobili, po pitanju revizije poslovanja gradskog poduzeća vidimo da je uvjetno, ali to ništa ne mora značiti. Mene samo zanima one greške koje se javljaju, tam piše na početku da su neke greške koje su bile 2013. pa su se sad ponovili, da sad ja ne citiram, što ćete po tom pitanju poduzeti, to je ona prva točka da se izbjegne, da na osnovu toga ubuduće dobivate uvjetno mišljenje i jednostavno jedan vaš kratki komentar tog nalaza gdje nema velikih grešaka, ali ih ima. I treće samo kratko pitanje, kad bude ta Ivana Gorana Kovačića složena, prema projektima? Ma Ivana Gorana Kovačića, čekam kad bude to konačno.

Jurica Horvat: Hvala. Prvo molim pročelnicu Lidiju. Izvolite.

Lidija Jaklin: Dakle, ona greška, koja je tamo navedena da se ponavlja, to je greška koja se tiče odnosa, odnosno doznake novaca gradskom poduzeću Ekom, tu je i Ružica koja, i Čakri, e, znači da pojednostavim, radi se o tome konkretno kod Čakre, da Čakra prilikom dostave zahtjeva prema Gradu za isplatu sredstava, nije gore na zahtjevu napisala za što će se to koristiti, ta sredstva, nego je to napisala u godišnjem izvješću o izvršenju njihovog plana, gdje je onda napisala strukturu, potrošena za to, to i to. Sad je revizija ponovo rekla, ne, ne, ne, mora biti na svakom zahtjevu uvijek napisano, a ta ista primjedba je bila je za Ekom, to smo ispravili, znači Ekom već tijekom cijele godine, a i u prošloj godini, znači na svakom pojedinačnom mjesečnom zahtjevu napiše za što će se utrošiti ti novci. Isto tako, revizija je rekla, ali to nije bio nalog, to je bila preporuka u zapisniku za 2013. da Grad mora utvrditi, odnosno donijeti neki akt gdje će se utvrditi kriteriji, po kojem i što će financirati u trgovačkim društvima, istina da taj akt nije donesen, mi smo već sad napravili skicu toga, donijet ćemo ga u toku ove godine, i to je ta nepravilnost koja se ponovila od 2013. godine. A velim da nije bio nalog reviziji, bila je preporuka pa smo u nekoliko pokušaja probali takav dokumenat napraviti, ta revizija nije bila zadovoljna, pa smo probali na razini Hrvatske naći takav dokumenat pa ga nije bilo, evo to je ta nepravilnost da ju malo pobliže objasnimo.

Jurica Horvat: Hvala puno. Molim zamjenika Maria Medveda na drugo pitanje.

Mario Medved: Evo što se tiče Ivana Gorana Kovačića, očekivali smo ovo pitanje, htel sam vas preduhitriti, ali evo nažalost ili na sreću ima toliko investicija na području grada, pogotovo aglomeracije, pa stišću naše izvođače i nismo stigli to odraditi, ali kaj smo odradili. Dakle, građevinska dozvola je dobivena, odradili smo parcelacijski elaborat i za nekva minimalna sredstva proširiti će se od strane Ivana Gorana Kovačića ulaz, odnosno izlaz na parkiralište. Tako da bez bojazni se može i skrenuti

nutra. Znači, ja se nadam, do 9. mjeseca da bude to odrađeno. Do drugog Vijeća bude to odrađeno. Imate moju riječ.

Jurica Horvat: Eto, u 13 sati i 09 minuta zatvaram aktualni sat. Eto, pozdravljam direktore trgovačkih društava, hvala što ste bili prisutni. I šeficu računovodstva, naravno.

U 13 sati i 9 minuta se zatvara aktualni sat.

Jurica Horvat: Idemo mi onda na naš Dnevni red.

Točka 1. Donošenje Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2016.

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ukoliko nema prijavljenih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem na glasanje prijedlog Odluke. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su Odluka i Izmjene i dopune Proračuna Grada Čakovca za 2016. donesena većinom glasova.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena većinom glasova.

Točka 2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2016.

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Zatvaram raspravu i dajem na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2016. donesena većinom glasova.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena većinom glasova.

Jurica Horvat: Pod točkom 3 imamo više podtočki pod a, b, c, d, e, f. Dajem prijedlog, ako se slažete, da pročitamo sve točke pa raspravimo o svim točkama i da glasamo u svim točkama ukupno, da li se slažete s tim, može?

Točka 3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama:

- a) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2016.**
- b) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2016.**
- c) Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2016.**
- d) Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2016.**
- e) Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 2016.**
- f) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2016.**

Jurica Horvat: Izvolite.

Dražen Blažeka: Jedno pitanje uz ovo broj a, komunalna infrastruktura, zanima me što je otpalo od sanacije opasnih mjesta nacionalni program. Bilo je je 2.000.000,00, sad je 170.000,00 predviđeno, što je tu otpalo iz planiranih aktivnosti?

Jurica Horvat: Evo, samo sekundu, da samo napravimo formalnost, koju moramo imati, znači, otvaram raspravu, vi ste već postavili pitanje. Izvolite pročelnice.

Stjepan Kovač: To su, znači, ona sredstva, koja smo planirali za prvu fazu sanacije nadvožnjaka, nažalost, milijun i nekaj je dobio Prelog, milijun i nekaj Mursko Središće, to vam je tak, ali u 10. mjesecu, ja vjerujem, da budemo opet aplicirali, da budemo više sreće imali, da budemo dobili sredstva.

Dražen Blažeka: Okej, znači, to je bila sanacija nadvožnjaka koja je sad smanjena.

Stjepan Kovač: Mi smo aplicirali to, mi smo sve projekte dali tam, pripremili i prijavili, u taj nacionalni program, ali čekali smo rezultate natječaja, oni su bili sad, prije koliko, mjesec dana negdje su bili, gdje smo obaviješteni da nažalost da taj projekt nije prošel, već su prošla, evo na sreću, dva druga s područja Međimurske županije, gradovi Mursko Središće i Prelog, a mi čekamo, evo, velim, budemo se javili kad bude opet pa vjerujemo da budemo dobili, na rebalansu u desetom mjesecu.

Jurica Horvat: Dobro, znači otvorena ja rasprava po svim podtočkama točke 3, znači ako ima još tko kakvih pitanja, ako nema... Izvolite kolega.

Krunoslav Bedi: Prvo pitanje vezano za uređenje komunalne infrastrukture, zar stvarno nema financijskih sredstava četiri godine da se ove ulice u gradu Čakovcu saniraju, radi se, evo, opet moram biti, ne znam, dosadan, Poljska, Travnička, smanjenje iznosa je skoro na 10%.

Jurica Horvat: Evo, zamjenik Mario Medved, izvolite.

Mario Medved: Evo, što se tiče ovoga kaj ste vi rekli, da smanjeno je, sredstva su smanjena na minimum, dakle, za projektnu dokumentaciju da odradimo ove godine, jer prioritet je i pritiska nas i Europska unija da se završe obadvije aglomeracije, znači, aglomeracija Čakovec i aglomeracija Novo selo na Dravi, ukoliko se one ne bi završile do kraja godine, Europa neće financirati drugu godinu niti lipu, prioritet je završetak ova dva ogromna projekta do 31.12.2016., a ovo budemo onda druge godine odradili.

Jurica Horvat: Hvala. Dopuna?

Krunoslav Bedi: Ne dopuna, nego prelazim budući da su sve točke, za kulturu, htio bih pitati točka 3. a) smanjenje stavaka, a ne, pardon, točka, znači kultura, što je uključeno u 8/34 stavak dodatno financiranje ostalih programa u kulturi? 249.000,00 kuna.

Jurica Horvat: Pročelnice David, izvolite.

Krunoslav Bedi: Imamo popis svih udruga, ali, međutim, jedna je stavka 8/34 piše „Dodatno financiranje ostalih programa“ u iznosu 249.000,00. Što je tu uključeno?

David Vugrinec: Tako je. Poštovani predsjedniče, vijećniče, kao što je, znate, prije dok se donosio Proračun još nije završen javni poziv, mi smo sad ovaj, uskladili s rezultatima javnog poziva i tu su neki projekti koji su se javili naknadno.

Jurica Horvat: Hvala. Izvolite.

Krunoslav Bedi: Još jedno pitanje iz kulture. ASSITEJ 20.000,00 kuna, svi drugi, vidim, udruge 5,00, 10,00, 2000,00 kuna pa čemu su takvi iznosi potrebni za 20.000,00 kuna vezano uz Međunarodno kazalište?

Jurica Horvat: Zamjeniče Romano, izvolite.

Romano Bogdan: To nije udruga, u Čakovcu već 19. godinu ide nacionalni susret profesionalnih kazališta za djecu i mlade, Grad do sad to nije financirao, došlo je do upita da li će se festival i dalje održati u gradu, morali smo nešto financirati, to smo isfinancirali i stoga, iz tog financiranja ide potpora kazalištima za putne troškove da dolaze simo. Mislimo da je to važnije za vrijeme festivala u 5 dana predstave vidi preko 5 tisuća djece u gradu Čakovcu. Pa nam je bilo važno da zadržimo festival u gradu.

Jurica Horvat: Hvala vam lijepo. Imamo dalje zainteresiranih za raspravu? Ako nema više zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu... Aha dobro. Dobro, može, može.

Krunoslav Bedi: Vezano uz socijalnu zaštitu, povećanje je za najugroženije korisnike, znači, sad nemam točno zapisano, radi se o pučkoj kuhinji, to smo jedanput smanjivali, sad da ne velim, drastično povećavamo, u čemu su problemi da se to odjedanput naglo povećao broj korisnika pučke kuhinje?

Stjepan Kovač: Nema problema, Županija više ne želi sufinancirati, znači sve spalo na Grad Čakovec. Grad Čakovec kompletno financira pučku kuhinju. Ja mislim da ti ljudi imaju pravo na obrok i mi to nećemo ukidati, Županija je, nažalost, odlučila do daljnjeg ne financirati to, mi ne želimo da ti ljudi ostanu gladni, da ne dobe barem jedan topli obrok na dan, i sve smo preuzeli, znači da Grad Čakovec plaća to.

Jurica Horvat: Hvala lijepo.

Krunoslav Bedi: Tehnička kultura, povećanje s 90.000,00 na 94.000,00 kuna, 4.000,00 kuna razlike, ja nisam mogao pronaći u čemu je ta razlika, tih 4.000,00 kuna u tehničkoj kulturi.

David Vugrinec: Razlog je sličan ko i kod kulture, nismo bili završili javne pozive, a morali smo, to sam zaboravio reći kod kulture, zbog novog načina knjiženja i neplaćene dugove iz prošle godine staviti pod ovu godinu, to su nekakve razlike u tim brojkama.

Jurica Horvat: Hvala.

Krunoslav Bedi: Zadnje vezano uz sport, točka 10. povećanje s 1.500.000,00 na 2.600.000,00, u čemu je riječ, sufinanciranje Gradskog poduzeća Ekop, članovima zajednice sportskih udruga grada Čakovca, radi se o povećanju od 1.100.000,00 kuna, na što se to odnosi?

Jurica Horvat: Pročelnica Lidija.

David Vugrinec: Isto kao i za ovo sve ranije. Javni pozivi nisu bili završili, imamo dosta neplaćenih dugova iz prošle godine, sve smo morali uvrstiti u to.

Jurica Horvat: Hvala lijepo, ima još zainteresiranih za raspravu? Ako nema zatvaram raspravu i dajem na glasovanje, znači, točku 3, pod a, b, c, d, e, f, znači, po svim točkama o kojima smo raspravljali, dajem na glasovanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 4 su glasovala „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama:

- a) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2016.
- b) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2016.
- c) Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2016. godinu
- d) Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2016. godinu
- e) Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 2016. godinu
- f) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2016. godinu , donesena većinom glasova.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena većinom glasova.

Točka 4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaduživanju

Jurica Horvat: Otvaram raspravu po ovoj točki. Izvolite.

Dražen Blažeka: Vezano za ovu točku, dakle, mi smo na jednoj od prošlih sjednica donijeli Odluku o zaduživanju, sad vidim neke promjene, meni je jasno da primjedba bila da se drugačije naslov stavi, ali očekivao sam u obrazloženju da se bar sve napiše jer ako sad niste uspoređivali s prošlom Odlukom, ne znate da su iz plana sanacije ispala naselja Šandorovec, Novo selo na Dravi i Kuršanec, a po onoj prošloj su i ta sela bi navedena, zašto su oni izbačeni, iznos je ostao i dalje 8.000.000,00 kuna, naslov se promijenio, suzio se naslov, a tri sela su vani ispala. Da li su oni dobrovoljno odustali od nečega ili u čemu je kvaka? Ali mislim ubuduće, trebalo bi do kraja napisati, da se vidi da nečeg nema što je bilo prije.

Jurica Horvat: Pročelnice, izvolite.

Dražen Barić: Dakle, poštovani vijećnik, vijećnici, pokušat ću vam obrazložiti na način da, da imate, da nisu ispali iz toga plana zaduživanja, nego su naselja Dravskoga bazena, definirana u onoj stavci di imate 10.000.000,00 gdje su unutra

novci i od ŽUC-a. Mi da bi dobili kredit, od 8.000.000,00 morali smo upariti i dobiti suglasnost od ministarstva, tako da sam sa pročelnicom za financije, smo dogovorili na koji način i kako ta Odluka o zaduživanju glasi. Ponavljam, nisu ispali, samo su sredstva prebačena na stavku održavanja koja je 10.000.00,00.

Jurica Horvat: Hvala puno. Izvolite, dopuna.

Dražen Blažeka: Drago mi da je tako, samo je to trebalo napisati, sad znamo, inače ne bi znali da su oni i dalje u nekom planu.

Jurica Horvat: Hvala, ima dalje zainteresiranih za raspravu? Ako nema, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zaduživanju donesena većinom glasova.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena većinom glasova.

Točka 5. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije razvoja Grada Čakovca za razdoblje do 2020.

Jurica Horvat: Kod ove točke gradonačelnik kao predlagač predlaže da se nadopuni materijal. Pa molim predlagača da pročita prijedlog dopune.

Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Predlažem da se u prijedlogu Strategije razvoja Grada Čakovca za razdoblje do 2020. godinu, u točki 9, točka 1.4, pregled projekata i njihova svrha briše točka 1.3, koja se dodaje točki 9.3.4, navedena promjena se ugrađuje u dijelove u kojima je ona sadržana. Obrazloženje: Projekti izgradnje infrastrukture na području zone Brezje u Mihovljanu nije doprinos provedbenoj mjeri, mjera 112 - Jačanje kapaciteta i korištenje poduzetničkih zona, već je doprinos provedbenim mjerama, mjera 311 - Unapređenje i održavanje prometne infrastrukture i mjere 312 - Unapređenje i održavanje djela komunalne infrastrukture. Zahvaljujem.

Jurica Horvat: Hvala, gradonačelnice. Pa ovoj točki prisutni su izrađivači strategije iz tvrtke Berkon, Josip Bacinger te gospođa Karmen Franin, koja je pripremila prezentaciju pa izvolite. Da li ima potrebe da ugasimo malo svjetlo, da bolje vidite? I klimu? Malo smanjite klimu ili nek puše samo prema gore. Uključite mikrofona, molim.

Karmen Franin: Dobar dan svima, ja sam pripremila kratko izlaganje vezano uz Strategiju razvoja Grada Čakovca za razdoblje do 2020. godine. Strategija razvoja je temeljni dokument za upravljanje razvojem grada. U izradu Strategije bili su uključeni predstavnici gospodarskog i javnog sektora, obrazovnih institucija i organizacija civilnog društva. Rađena je po metodološkim smjernicama i sadrži viziju, misiju i strateške ciljeve, prioritete i mjere. Vizija je izjava o budućem željenom stanju. Tekst vizije grada Čakovca iskaz je interesa najšire javnosti i glasi: „Grad Čakovec je uređena sredina koja svoj puni potencijal ostvaruje kroz inovacije, poduzetništvo, obrazovanje, sport, kulturu i prirodnu baštinu.“ Misijom se opisuje funkcija grada u ostvarivanju razvoja. Misija grada Čakovca opisana je riječima: “Kroz procese

provedbe Strategije razvoja Grada Čakovca, Grad Čakovec će stalno podizati razinu kvalitete života i razinu ukupne društvene i poduzetničke klime.“ Strateški ciljevi su smjernice razvoja i oni proizlaze iz teksta vizije, formuliraju se na način da opisuju buduće stanje. Strateški ciljevi grada Čakovca su konkurentno gospodarstvo i kvalitetna turistička ponuda, grad znanja i studenata, visoka razina kvalitete življenja i razvoj grada temeljen na zajednici. Strateški ciljevi su razrađeni na prioritete čijom provedbom se postižu zacrtani strateški ciljevi. Prioriteti su razrađeni na mjere, čijom provedbom se realiziraju planirani prioriteti. Tijekom cjelokupnog procesa izrade strategije, pružena je mogućnost svima prijavljivati projektne prijedloge, koji doprinose razmjernim ciljevima. U tom procesu prikupljena su 104 projekta, prijavitelji su bili Grad Čakovec, mjesni odbori i građani. Od tih 104 projekta pet ih je strateških. To su izgradnja Centra za odgoj i obrazovanje, izgradnja vanjskog bazenskog kompleksa, izgradnja infrastrukture u gospodarskoj zoni Istok sjeverni dio u Čakovcu, znači zatim Sportski dom u Ivanovcu i izgradnja sjeveroistočne zaobilaznice. Osim o samom dokumentu osvrnula bi se i na samu kronologiju događanja vezanu uz izradu Strategije. Izradom Strategije započelo se u ožujku 2013. godine, proces strateškog planiranja je vodila tvrtka Berkon, a osnovna analiza stanja napravljena je vlastitim kapacitetima Grada Čakovca. Polaznu osnovu za planiranje razvoja činio je strateški plan gospodarskog razvoja za razdoblje od 2005. godine, koji je također radila tvrtka Berkon i prikupljanje podataka o stanju u lokalnom hrvatskom i međunarodnom okruženju. Izradi strategije prethodio je niz od 12 radionica radnih skupina, zatim stručnih timova i niz obavljenih konzultacija sa pročelnicima i službenicima gradske uprave, kao i sa zainteresiranom javnošću. U toku izrade Strategije desile su se i neke okolnosti, koje bi isto htjela posebno istaknuti. Krajem 2014. godine usvojen je Zakon o regionalnom razvoju, koji je stupio na snagu 1. siječnja 2015. godine, koji je uveo jedan novi pojam, a to su urbana područja. Zakonom je definirano da gradovi koji imaju manje od 35.000 stanovnika, a centralna naselja više od 10.000 stanovnika ili su središta županije su manja urbana područja. Manja urbana područja imaju obavezu po tom Zakonu izraditi strategiju razvoju urbanog područja, dakle grad Čakovec kao manje urbano područje ima obavezu izraditi tu strategiju. Obzirom da je strategija razvoja rađena po principima po kojima se radi strategija razvoja urbanog područja, trebalo je provesti manja usklađivanja koja su tijekom izrade i provedena, napravljena je ex-ante evaluacija, za čiju izradu je bila angažirana razvojna agencija REDEA, izradila ju je Ana Kralj. Zatim formirano je savjetodavno tijelo, Partnersko vijeće, koje broji 23 članova. Također je trebalo prikupiti informaciju da li strategija, da li se za strategiju trebaju izraditi strateška procjena utjecaja na okoliš, odnosno da li je strategija prihvatljiva za ekološku mrežu. Od nadležnog ministarstva, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode dobili smo odgovor, potvrđan odgovor, koji je u cijelosti sadržan u Strategiji, u prilazima Strategije. Druga okolnost koja je bila važna odnosi se na Strategiju je jedna sugestija dobivena od revizije, naime, revizija je u svome Izvešću o obavljenoj reviziji za 2015. godinu dala preporuku da se u Strategiju razvoja interpoliraju srednjoročni ciljevi upravljanja imovinom Grada Čakovca, ta preporuka je usvojena, oni su interpolirani, nalaze se u strateškom cilju broj 4, u prioritetu 4.5, koji glasi: Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Čakovca. Izrađeni nacrt strategije grada Čakovca upućen je na javnu raspravu, koja je trajala mjesec dana, pristigla su dva prijedloga građana, oba su obrađena i s obzirom na svoju konstruktivnost oni su uključeni u nacrt Strategije. Taj nacrt Strategije dalje je upućen svim članovima Partnerskog vijeća, radnih skupina i stručnih timova i nakon što smo dobili njihovo mišljenje i potvrdu ovaj nacrt strategije upućen je na donošenje. Htjela bi također reći da usvajanjem ovog dokumenta rad

na Strategiji ne prestaje, naime, u budućem razdoblju trebat će se dodatno, trebat će dodatno usklađivati Strategiju sa dokumentima i informacijama iz Republike Hrvatske, ali i Europske unije i to onih koji se tiču operativnih razina. Također, u najavi je donošenje razvojne strategije Međimurske županije u rujnu ove godine, pošto je pravilo da se dokumenti niže razine usklađuju sa dokumentima više razine, po usvajanju strategije razvoja Međimurske županije također će se napraviti analiza i izvršit će se potrebno usklađivanje. Trošak Strategije, izrade Strategije iznosi 46.250,00 kuna od tog iznosa, iznos za tvrtku BERKON je 36.250,00 kn sa PDV-om, a 10.000,00 kuna je trošak izrade ex-ante evaluacije. Osnovna analiza izrađena je vlastitim kapacitetima grada Čakovca, a članovi radne skupine i stručnih timova radili su bez naknade. I na kraju, htjela bi reći da je ova Strategija razvoja grada Čakovca za razdoblje do 2020. godine odraz htjenja i interesa građana Grada Čakovca.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Otvaram raspravu. Prvo gospodin Blažeka pa kolega Bedi.

Dražen Blažeka: Vezano uz ovu Strategiju, jest da je to opsežan dokument od 300 i nešto stranica, sigurno sam sve prolistao, ali sigurno nisam baš sve pročitao, tak da budem možda neke stvari krivo interpretirao, poznata mi je metodologija procedura i sve ostalo, dakle, tu izrađivaču Berkon-u, ljudima kojima imaju dugo iskustvo u tome, tu nema apsolutnu nikakvih primjedbi, sve je to jako vrijedan jedan dokumenat, za nas, za naše pokoljenje što bismo mi htjeli. Ono što me mene uvijek kod tih strategija muči, to isto pričam na županijskom, tam sam u toj nekakvoj, kak se to zove, partnerska radna skupina, dakle, kolko je sve to realno, evo gospođa Franin je na kraju rekla to je do 2020., gledajte, koji ste pročitali, ako samo izuzmete neke dijelove pa to nema šanse da bude do 2020. izrealizirano, kažem, nisam svaku riječ čitao, ali sad kad vi napišete da će izraditi bazene vanjske, centar za odgoj, ne znam, sjeveroistočna zaobilaznica pa to nema šanse, dječji vrtić na Jugu i takve stvari, to je nemoguće izrealizirati, bio bih sretniji da je negdje navedeno, a možda je a ja nisam vidio, što je realno, a što nije realno, što je dugoročno, što će se novom strategijom nakon 2020. raditi jer uvijek se postavlja pitanje odgovornosti, stvarno je ovo skup lijepih želja, ali dajmo si reći od tih, kolko ste vi rekli pedeset ili ne znam, 55 nečega, 5 je strateških i još je puno onih drugih projekata, na stotinjak pa da nam netko kaže kolko je realno od svega toga. Gradonačelnik je prije u odgovorima na pitanja govorio da smo kao grad izvisili u državi u različitim investicijama, neki drugi su dobili, ja se bojim da će to i dalje tako biti i da će sve biti na nama, mislim Gradu, nerealno je očekivati daljnje zaduživanje, em se zadužujemo za dvoranu u Ivanovcu pa za sanaciju cesta, nema više niti lufta za to. Ja bih htio da vi, izrađivači, bolje to znate, kažete nama tu, evo od ovih svih projekata realno je to, to i to. Da ne ispadne, sad ću se malo našaliti na kraju, al možda nije za šalu, tam sam čitao da je jedan od zadatak uklanjanje vrana iz perivoja Zrinskih. To ovak izgleda jednostavno, stvar ne košta puno, pa sam mislio da nam bar to netko obeća da će u sljedeće 3 godine biti vrane uklonjenje iz perivoja Zrinskih jer ovo drugo su veliki milijuni. Evo da ne dužim, htio bih malo realniji nekakav stav, što je od svega toga realno za izvesti i ovo već unaprijed reći da je to dugoročna investicija, sjeveroistočna zaobilaznica je dugoročna investicija, to se, da danas imaš novce, to se ne može do 2020. napraviti, a samo metodologija i sami izrad, vrlo vrijedan dokumenat, za, oću reći jeftine novce.

Jurica Horvat: Dobro, hvala lijepo. Gradonačelnice izvolite.

Stjepan Kovač: Pa ja se slažem, ali možda ste i malo krivo shvatili, ovo je dokument, temelj za upravljanje razvoja grada Čakovca, znači ovo je Strategija, ona je napravljena radi boljeg uzimanja, ako je moguće sredstava, iz fondova Europske unije, vi se ne možete danas prijaviti na niti jedan fond, na nijednu ovo, ak nemate donešenu strategiju. Naravno da bude u strategiju onda napisali sve one planove koje želite, nitko nije rekao da bude to do 2020. gotovo pa ja vam prvi velim da ne bude gotovo, pa mislim takši obmanjivač nikoga sigurno nisam, to je samo strateški dokument da znamo u kojem smjeru bu se razvijal i kam bude išel grad Čakovec, zato je i sastavljeno od ljudi iz poduzetništva, civilnog, javnog sektora. Tu su ljudi iz svojeg područja koji su priznati, koji su dali svoj doprinos da svi zajedno vidimo u kojem smjeru i kam se Čakovec do 2020. misli razvijati, naravno da smo naveli, ono kak ste rekli, centar za obrazovanje, sjevernu obilaznicu, sportski dom Ivanovec, vanjske bazene, sve je to želja da grad ima, al da bi mogli negde opće aplicirati na neke fondove Europske unije, morate imate to v strategiji donešeno, jer to je takva zakonska procedura i onda bumo rekli, a ne, nemo obmanjivali ljude jer ja s ovim ne mislim da mi obmanjivljujemo ljude, ovo je samo plan, znači strategija, kaj je želja, kak, na koji način i kam se bude razvijal grad Čakovec, koji su njihovi projekti, a nigde ne piše da bude to napravljeno do 2020. Daj Bože da bude napravljeno, onda bum ja gradonačelnik do smrti valjda tu, ne daj Bože. Tak da, velim, to je strategija, to je skup, kak ste rekli, želja i planova, ali moramo imati da bi mogli te projekte aplicirati jer budu rekli: aplicirate nekaj kaj vam opće nije v strategiji razvoja grada, pa vi ne znate kaj očete. a ovak budete rekli, vidiš, mi imamo strategiju razvoja grada, kaj planiramo v tom gradu napraviti, zato i to apliciramo, zato to prijavljujemo, da li budemo dobili novce ili ne, to nam nitko nebre garantirati, niti moji, niti vaši, niti ne znam čiji, nitko. Svi se nadamo da budemo čim više toga privukli, potegli, da se grad razvija u pozitivnom smjeru, ništ drugo, to je dokumenat, koji se mora donesti, koji se može mijenjati, i sami znate da strategija županije i države još nije donešena. Pa mi budemo morali i prema njima uskladiti dokumenat jer glupo je da mi je strateški v gradu imamo nekaj, a županija ima opet nekaj drugo, moramo se i tu uskladiti, a nebremo čekati više duže jer državi sve stoji, mi smo savjesni pa smo donesli taj, ovaj, strategiju, to je dokumenat koji se more mijenjat i nigdje ne piše da mora biti tak kak tu piše unutra i da bude to do 2020. napravljeno, baš nigde i nikoga ne obmanjujemo s tim, samo se želimo pripremiti, da su to planovi, znači, ako se bude de otvoril fond, moremo aplicirati jer imamo za to podlogu, ništ drugo.

Jurica Horvat: Hvala, dopuna?

Dražen Blažeka: Da sad ne ispadne da nemam pojma kak to opće funkcionira, možda sam gospodinu iz Berkon-a morao postaviti pitanje, više tehničke naravi, da li njihova metodologija, procedura, toga, donešenja strategije ostavlja negdje mogućnost da izrađivač, odnosno vi u ime Grada kažete: Da, svjesni smo da ovakvim trendom financiranja to sve ne bumo mogli izrealizirati, ali su nam najvažniji prioriteta, tih 3 ili tih 5. Meni je jasno da bilo koji fond, ak očeš ići, moraš ne samo htjeti, nego imati projekt i tako dalje. Evo, možda za gospodina, jedno čisto da osobno znam kak nastaju te strategije, da li postoji prostor da se od svega to ipak negdje naglasi, e to bi bilo realno.

Jurica Horvat: Hvala lijepo, gospodin Bacinger, molim Vas da sjednete na mjesto gdje je mikrofoni ili ga približite. Izvolite.

Josip Bacinger: Mogu odgovoriti?

Jurica Horvat: Izvolite.

Josip Bacinger: Dobar dan. Praksa mi je da se dižem, ali s obzirom da je to, imao bi tehničku pomoć, jelda. Dakle, ja sam predsjednik tvrtke BERKON, Bacinger i prije nego dam ovaj dio odgovora da ne zaboravim, da izrazim zadovoljstvo što je tvrtka uspjela da ima suradnju s Gradom Čakovcem na ovako važnom dokumentu, a posebno, da istaknem zadovoljstvo i zahvalnost svim članovima radne skupine, stručnih timova i ostalim sudionicima, a posebno onima koji su nam dali sugestije kroz javnu raspravu i kroz utjecaj suradnje pozvane, zainteresirane javnosti. Isto tako, moram istaknuti zadovoljstvo što smo imali visoki stepen suradnje i sa stručnim službama grada i razumijevanje i dobru organizaciju cijelog procesa, iako je to trajalo 3 godine, evo pune 3 godine, međutim, za one kojima je to neobično, potrebno je istaknuti da smo počeli s namjerom da pravovremeno to uradimo, međutim, i RH i županija, kasnili su, pa smo onda i malo štopali taj naš proces, a onda je došao Zakon o regionalnom razvoju pa smo onda promijelnili i tempo pa smo taj dokument prilagodili i tom Zakonu, evo tolko za uvodno. A odgovor na ovo pitanje je otprilike sljedeći: gospodin gradonačelnik je sve rekao taj prvi dio, procesni dio i ono što je za istaknuti, to je dokument živući to nije dokument statike, to su smjernice, a ovaj dio kako će se provoditi je u jednom posebnom pogledu koji se zove proces provedbe, proces provedbe praćenja, informiranja i ažuriranja strategije. Ovo što je gospodin gradonačelnik rekao to je detaljno tu opisano, kako će se to raditi, što znači, da bilo kakva nova promjena, nova sagledavanja, nova usmjerenja koja će doći ili s naslova EU ili s naslova Republike Hrvatske ili s izvora Međimurske županije, vrlo vjerojatno će se usklađivati i ukomponirati u Strategiju, u dopunu i ažuriranu strategiju, ukoliko ćete vi smatrati da je to potrebno ili će u procesu događanja u gradu Čakovcu nastati nešto što sada nije bilo predvidivo pa ćete u procesu dopuna to dopunjavati. S namjerom da ono što je najbitnije, uradite, proces provedbe predviđa godišnje ažuriranje i godišnje akcione planove, što znači svake godine zavisno od aktualnih potreba iz ovog dokumenta i aktualne mogućnosti iz proračuna, definirat će se koji su to provedbeni projekti i koje su to akcije za provedbu u toj novoj kalendarskoj i proračunskoj godini. Tako da se proces usvajanja, odnosno provedbe ovih smjernica, sugestija, svih ovih želja, kako ste rekli, usklađuje svake godine zavisno od vanjskih utjecaja koji dolaze iz okruženja, iz novčanih mogućnosti i, naravno, eventualno novih stanja, novih saznanja i novih situacija. Strategija je usklađena jedino, pazilo se, da se uskladi s sadašnjim stanjem županijskog dokumenta, sa nijemom fazom, a u potpunosti je usklađena sa tematskim ciljevima Europe 2020., tako da taj dio usklađenja imamo jer je taj dokument donesen, a kad se donese dokument na nivou Republike i na nivou Županije onda će se opet malo uskladiti i to preporučano u obnavljanju svake godine kada se rade akcioni planovi. Evo, ako sam uspio dio odgovora dati.

Jurica Horvat: Super, hvala lijepo. Dalje za raspravu se javio kolega Bedi.

Krunoslav Bedi: Hvala. Evo ja ću načelno pohvaliti ovaj dokument, mislim da je uložena jako puno truda i znanja. Gospodin Bacinger mi je zapravo odgovorio na

moje pitanja koje sam zapravo htio postaviti, ne bi htio sad kuditi ovaj dokument, ali mislim da još uvijek, znam da postoji odmak za razvoj, ali da bi još uvijek trebalo poraditi na tom gospodarskom razvoju, ovi strateški projekti koji su nabrojani, centar za obrazovanje, gradski bazeni, Sportski dom Mladost, i zaobilaznica, u naslovu piše da oni daju značajan utjecaj na gospodarski razvoj, to mogu malo teže prihvatiti, da centar za s učenicima s većim poteškoćama u razvoju mogu doprinijeti gospodarskom razvoju, da će bazeni donijeti gospodarski vanjski razvoj možda u ljeto, ali u zimi sigurno ne, da će Sportski dom Mladost u Ivanovcu kao strateški projekt doprinijeti gospodarskom razvoju, možda, samo izgradnjom, nekakvim angažiranjem radne snage i slično da ili sjeverna zaobilaznica možda najviše u tome svemu, velim malo mi nedostaje taj gospodarska komponenta, rado bi da se set ovih prijedloga, mislim da ih je 104, 104 koji su prikupljeni od mjesnih odbora, grada, građana, da se uklopi u još jedan projekt, htio bih znati koji taj prioritet kod gospodarskog razvoja jer ih ima pod točkom gospodarstvo, obrazovanje, kultura, okoliš, bilo je takvih projekata. Meni je žao da nema niti jednog gospodarskog projekta, stvarno, uistinu, gospodarskog, velim za mene osobno centar za obrazovanje s učenicima s većim teškoćama u razvoju nije gospodarski značajan za razvoj. Ono kaj bi htel znati, htel bi znati zapravo na koji način će se grupirati u kasnijoj nekakvoj fazi, rekli ste akcijski plan, na čemu će se bazirati taj prioritet na gospodarski plan, na koji način okupiti te ideje gospodarstva i implementirati zajedno sa lokalnom zajednicom, jer znamo da lokana zajednica nema baš puno mogućnosti vezano uz direktno, da ne velim, investiranje kao privatnici, znači, teško je s proračunskim novcima baratati u nekakvom gospodarskom nekakvom miljeju, u smislu zarada. Shvaćate što želim reći? Zanima me ta nekakva implementacija i zanima me koji je zapravo prioritet kod toga, na osnovu čega će se prioritetno grupirati ovih 104 objekata, pardon, projekata, kao nekakav zasebni projekt, znači da li imate tu nekvu viziju na osnovu čega će se, to je moje pitanje, ovi gospodarski mini projekti grupirati i reći, konkretno za grad Čakovec to je bitno za gospodarski razvoj, jer ih ima ali međutim kao strateški projekti nisu navedeni. Evo hvala, nadam se da sam bio razumljiv.

Jurica Horvat: Gospođa Franin, izvolite.

Karmenka Franin: Pa evo htjela bi reći u segmentu razvoja gospodarstva, uloga grada je stvarati poticajno okruženje na kojem će se moći razvijati gospodarstvo. U tom smislu jedan od strateških projekata je izgradnja infrastrukture u gospodarskoj zoni Istok sjeverni dio u Čakovcu i to je, dakle, projekat koji se direktno referira na razvoj gospodarstva grada Čakovca.

Jurica Horvat: Izvolite.

Josip Bacinger: Pa gledajte ovako, sasvim sigurno da je gospodarstvo motor svega ostaloga i to je činjenica. Obično se desi, pa i ovom slučaju, da je on na prvom mjestu, što ne znači da je to broj jedan jer mora nekakav redoslijed biti, ali svi su oni na istom važnom nivou jer jedan bez drugog nejde, oni se međusobno dopunjuju. Točno je što u gospodarskom dijelu nismo među ovih prvih pet nabrojili, što, ako smatrate nužnim, potrebnim, može se, znači, i to izvršiti dopuna, ne znam kakva je procedura prilikom usvajanja, jelda, trenutno sasvim sigurno ne, nego se mora napraviti konzultacija. Međutim, ovi mali projekti koje vi pitati, manji projekti, sistem mora biti ovakav. Mi smo prikupili niz projekata i niz projektnih ideja i projektnih

prijedloga, što ne znači da su oni u gotovom stanju pripremljenosti, ovih 5 smo stavili zato jer su apsolutno spremni. U akcionom planu neće moći biti projekat koji nema pripremljenu dokumentaciju za provedbu, što znači da se svi ovi mali projekti mogu definirati u svojoj izvedbenosti, dovršiti dokumentacija i oni mogu krenuti u proceduru provedbe, bez obzira što možda i neće biti s osnova gradskog budžeta, gradskog proračuna, prihvatljivi da budu u akcionom planu i neće biti financirani možda od strane gradskog proračuna, ni u jednom dijelu, osim kao potpora da se nađe u akcijskom planu ako je spreman za provedbu financijski, tehnički, dokumentacijski. Oni koji to nisu, ne mogu ući u akcijski plan jer akcijski plan se radi ovu godinu na jesen ćete raditi u 11. mjesecu za 2017., i nećete staviti dokument koji neće podnijeti dokumentaciju da je spreman. Da li će on sam se financirati, iz vlastitih izvora gospodarski promatram, jel, poduzetnika, da li će on se prijaviti na ovo konkurentno, kohezijsko, natječaj iz kohezijskog fonda ili programa iz ruralnog razvoja, sto će biti sasvim sigurno u 2017., nadamo se, jel, i on samo može biti u akcijskom planu kao spreman da ima potporu kada će se tražiti, ono što je gradonačelnik istaknuo, kada će se ga tražiti dokumentacija gdje je uporište u strateškom planu vaše lokalne zajednice, svaki dokument koji se financira iz europskih novaca mora dokazati da ima uporište, odnosno da doprinosi razvoju svoje sredine. A to je onda, ukoliko je na neki način ukomponiran sadržajno ili nazivom onda sasvim sigurno, Uprava Grada može izdati dokumente da taj dokument doprinosi razvoju grada, on je sastavnica našeg strateškog razvojnog programa i možemo smatrati da se on može financirati iz europskih novaca. Ne znam, ako sam uspio odgovoriti jednim dijelom, ali tu smo tako nekako.

Jurica Horvat: Hvala lijepo, dopuna?

Krunoslav Bedi: Da završim, jeste, jednim dijelom jeste, očekival sam možda više odgovor da, moja rasprava je išla u smjeru toga da možda se aktivira ili da mi velite bilo kojim riječima da se bi trebalo putem ČAKRE, putem Čakovske razvojne agencija to sam htio samo čuti, da li se vi to usudite reći ili ne reći.

Josip Bacinger: Zaboravio sam.

Krunoslav Bedi: Zaboravili ste, da bi ČAKRA trebala imati svoj udio, da bi grad trebao poticati takve projekte i da se ČAKRA ne bi trebala baviti samo isključivo ovim, di smo možda na jedan način ne toliko vezani proračunom, projekte koji nisu toliko vezani uz nekakvu, da ne velim infrastrukturu, uz nekakvu kulturu ili slične projekte koje dosad imamo, nego, moja misao je bila da se ide na to da se ekonomija isto tako može pobuditi bez obzira što Čakovec ne stvara radna mjesta, nego kao grad Čakovec, nego on stvara okruženje kakvo je, ali putem ČAKRE, prijavom tih projekata, kao prvo pripremom, a onda prijavom, da se može potaknuti, htel sam čuti da mi velite onak javno da ČAKRA bi to trebala i ona bi trebala ujedinite te projekte, sitne male ne samo one koji su u interesu, da ne velim, cjelokupne lokalne zajednice, nego i možda i nekakvih određenih skupina. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala lijepo.

Josip Bacinger: Mogu da dovršim kratko, bit ću kratak. Može?

Jurica Horvat: Izvolite.

Josip Bacinger: Ja se izvinjavam ako ne znam vaše procedure. Uloga ČAKRE je ovdje istaknuta i sasvim sigurno uloga ČAKRA je važna, kao pomoć, kao *support* poduzetništvu, sasvim sigurno. Na nekoliko mjesta je to istaknuto, nije svugdje stavljena ČAKRA, nego je stavljeno da Grad Čakovec podupire i kroz svoje razvojne institucije i institucije u razvoju koje imamo, srećom na nivou županije koju možemo, ajde recimo jako dobro rješenje, jedna od boljih agencija da se podupire i daje podrška poduzetničkim projektima. Ono što bi kao nastavak na prvo vaše pitanje htio reći, možda da ne zaboravimo i da istaknemo, ima nešto s čime smo mi zadovoljni izrađivači i sva ekipa što je u ovom jedna specifičnost koje nema baš u drugim strateškim dokumentima, jedan od strateških ciljeva je grad znanja i studenata, dakle, radna skupina je uočila da razvoj moramo temeljiti na mladima, na znanju, na studentima i s takvog saznanja i problematike, koja s tog osnova i odlaska naših mladih je nastao ovaj cilj upravo odmah vezan praktički vezan uz gospodarstvo, kao nešto što može biti temelj za razvoj gospodarstva, a onda i za ukupni razvoj grada. Dakle, to sam htio istaknuti kao jednu specifičnost, koja u ostalim strateškim dokumentima, kod ostalih jedinica lokalne samouprave ćete teško naći kao posebno istaknuti cilj.

Jurica Horvat: Hvala puno. Sljedeći na redu je kolega Matotek. Izvolite.

Damir Matotek: Lijep pozdrav svima prisutnima. Pa ja sam, ovoga, se htio javiti u vezi te strategije i u tom smislu kao što je kolega Bedi govorio, znači premalo mi je u toj strategiji gospodarstva, to je grana u koju kad ulažete ona je sposobna i nešto vratiti, oplemeniti novac koji ste uložili u nju. To je jedina grana gdje se može, ovoga, premalo mi je u toj strategiji gospodarstva, trebalo bi možda i definirati u toj Strategiji kakvo gospodarstvo mi želimo, koje vrste industrija želimo, to bi, mislim, trebalo ući u tu strategiju, dali želimo nekakvu metaloprerađivačku ili sofisticiranu, IT industriju i tako dalje, znači kao strategija u kojoj ćemo se odlučiti donositi odluke i prihvaćati investitore i tako dalje. To je, recimo, premalo je konkretizirano, recimo, kao dobra možda ideja osnivanje iniciranje nekih fondova, za financiranje *start up* firmi koje se razvijaju u Međimurskom inovacijskom centru, to nije nigdje spomenuto. Definitivno premalo gospodarstva i još bi napomenuo nije nigdje obrađeno recimo, promet, svi smo svjedoci da Međimurje, znači, polako postaje prometno izolirano, bez prave prometne povezanosti nema ni pravog razvoja, svi znamo da je naš željeznički promet, cestovni promet, protok dobave ljudi je vrlo sužen, prema tome, tu se trebalo isto malo posvetiti na koje načine će Međimurje se čim bolje povezati, ne samo s ostalim dijelom Hrvatske nego i sa susjednim zemljama jer smo u Europi, toga je vrlo malo u toj Strategiji napisano. Evo toliko, hvala.

Jurica Horvat: Hvala, dobro, ovo možemo reći da je to konstatacija bez pitanja. Da li ima dalje zainteresiranih za raspravu? Ako nema više zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Strategije razvoja Grada Čakovca za razdoblje do 2020. donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena jednoglasno. U vijećnici je prisutno 15 vijećnika.

Točka 6. Donošenje Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna GUP-a Grada Čakovca

Jurica Horvat: Prije nego krenemo, prije nego otvorim raspravu, htio bih zahvaliti gospodi iz firme BERKON, gospodinu Josipu Bacingeru i Katarini Kelenec, hvala lijepo. Otvaram raspravu. Ako nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem prijedlog Odluke na glasovanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani? Odluka je donesena jednoglasno. U vijećnici nas je prisutno 15.

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju V. Izmjena i dopuna GUP-a Grada Čakovca donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Odluka je donesena jednoglasno. U vijećnici nas je prisutno 15.

Točka 7. Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Martane Čakovec – zona male privrede“

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ako nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Martane, Čakovec – zona male privrede“ donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena jednoglasno. U vijećnici je prisutno 14 vijećnika.

Točka 8. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2016. do 30. lipnja 2016.

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite.

Tomislav Vrbanec: Pa evo, ja bih rekao zadnji put dok sam sudjelovao u onom prethodnom, zapravo istom Vijeću, ali u prethodnom razdoblju, izvješće je bilo malo, mislim da čak znatno manje obimom, nego je sada, tak da iz ovog se stvarno može vidjeti da je gradonačelnik bio aktivan i da skoro iz dana u dan njegove aktivnosti rekonstruirati, ali me interesira, na strani 9 piše, da ste trgovačka društva u vlasništvu Grada, dostavili su svoje izjave o fiskalnoj odgovornosti prema kojima Grad radi formalnu i suštinsku kontrolu, malo da mi pojasnite, znači vi imate izjavu fiskalne odgovornosti, imaju i trgovačka društva, znamo da je to relativno novo, fiskalna odgovornost gradonačelnika, kak to vi njih formalno i suštinski kontrolirate?

Stjepan Kovač: Radim uz pomoć naše revizorice, znači, imam unutarnju reviziju, u Gradu ljude koji su stručni za to, prije nego bilo kaj potpišem, normalno da se konzultiram s ljudima koji su stručni, radim u timu, ne radim sam, ne smatram se

najpametnijim, imamo ljude koju su tu plaćeni, školovani da bi radili takve stvari. Pa će, evo, naša revizorica kratko.

Marijana Pal: Zahvaljujem, ovo radi Upravni odbor za financiranje i računovodstvo, obavlja se formalna i suštinska kontrola vezana za dostavu izjave o fiskalnoj odgovornosti, kao dio te izjave, koju je dužan potpisati gradonačelnik i ja, kao revizorica, također se uključujem u obavljanje te kontrole.

Tomislav Vrbanc: Ne znam, možda je taj izraz formalni i suštinski...

Stjepan Kovač: To su dokumenti koji su već stručne službe iz tih poduzeća prekontrolirali i obavili, nije to, ono zbrda zdola, neko dal dokumente da ja suštinski ili pogledam, onak, od oka.

Tomislav Vrbanc: Suština mi malo nekak s nekog drugog jezika zvuči, pa...

Marijana Pal: Ne, to je računovodstveni izraz, koji se tako i koristi, propisan je i Zakonom o računovodstvu, dakle, formalna kontrola, znači, jesu li svi dokumenti potpisani, jel su sve pozicije iskazane koje trebaju bit prikazane, konkretno u bilanci, računu dobiti gubitka, odnosno račun prihoda i rashoda, a suštinska kontrola da se tome uzima uzorak kontrole i tome se onda dodaju računi, znači, izvorni računi i izvorni dokumenti koji potkrepljuju i dokazuju te pozicije, koji se kontroliraju.

Jurica Horvat: Hvala puno. Molim samo da ugashite mikrofon. Samo da ugashite mikrofon. Ima još zainteresiranih za raspravu. Izvolite, kolega Bedi.

Krunoslav Bedi: Možda nije mjesto, možda sam preskočio pitanje, ali mislim da se može ukomponirati u ovo točku. Gospodine gradonačelnice, zbog čega nije uspostavljena još uvijek lokalna riznica kao sustav kvalitetnijeg upravljanja novčanim sredstvima Grada?

Stjepan Kovač: Zato kaj to možemo i ne moramo, neki imaju, neki nemaju. Mi funkcioniramo dobro ovak kak funkcioniramo pa nema potrebe za sad.

Jurica Horvat: Dobro, hvala. Izvolite, vijećniče.

Predrag Kočila: Ja bi pitao, ovoga, gospođu revizor, pa s obzirom da se svi konzultirate i, ne znam, razgovarate prije potpisivanja, kak mi možete objasniti onaj vaš dopis poslani Poreznoj upravi i prije toga je bilo sve isplaćeno? Dakle, prvo isplaćeno pa onda kasnije poslan dopis Poreznoj i onda čekajući odgovor? Pa me zanima koje tu objašnjenje. Hvala lijepa.

Marijana Pal: Mogu odgovoriti. Dakle, ovaj se dopis odnosi na dnevnice Izrael, koje smo tu već temu prošli, a konkretno, dakle, stručna služba za financije, odnosno kolegice koje obračunavaju dnevnice, konzultiraju se s rukovoditeljima u poreznoj upravi, s kojima raspravljaju određene probleme, ako do dođe neke promjene poreznih propisa, konzultiraju se sa stručnim časopisima gdje imamo, koristimo pretplatu i imamo plaćene usmene savjete, imamo plaćene i neke pisane savjete koji se mogu koristiti jednom na godinu, dakle, to je jedan neprestani proces ako dođe do nekih problema, do nekih nedoumica stalno se mogu koristiti ti savjeti i mi to stalno i

koristimo, ovaj pisani dopis je upućen upravo iz razloga da bi se dobio jedan pisani odgovor, ukoliko dođe do ovakvih pitanja da bi Grad mogao pokazati, eto, dobili smo pisani odgovor jer očito je da se tim usmenim razgovorima i odgovorima, da je i tu nastala neka sumnja i neko nepovjerenje.

Jurica Horvat: Hvala, dalje zainteresirani za raspravu? Ako nema više zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2016. do 30. lipnja 2016. donesena većinom glasova.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena većinom glasova.

Točka 9. Donošenje Odluke o isplati sredstava naknade za namirenje umanjene tržišne vrijednosti nekretnina u Totovcu

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ako nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluke o isplati sredstava naknade za namirenje umanjene tržišne vrijednosti nekretnina u Totovcu donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena jednoglasno.

Točka 10. Donošenje Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika za učenike osnovnih škola u školskoj godini 2016. / 2017.

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite, kolega.

Tomislav Vrbanec: Ako sam dobro zapamtil, negdje se planira oko 180.000,00 kuna, jel, a možete i reći, koliko ste platili, dakle, prve godine koliko je bila ukupna cijena, ako imate podatak.

Stjepan Kovač: Oko pola milijuna, velim, piše u materijalima, ovo je samo ono kaj su udžbenici koji su strgani, je, koji se moraju vratiti.

Tomislav Vrbanec: A tu ste ko neku maksimalnu cijenu predvidjeli ili?

Stjepan Kovač: Ne, postoji tržišna cijena.

Tomislav Vrbanec: Ne, mislim, vi sad još ne znate koliko ćete morati kupiti.

Stjepan Kovač: Kak ne, pa udžbenici su se pokupili već. Škole su prikupile na kraju školske godine, znači, udžbenici su vraćeni vidi se u kojom su stanju, oni koji su dobri

se upotrebljavaju dalje, oni koji nisu, ti su roditelji morali platiti te udžbenike, ako su poderani, potrgani. Samo za taj iznos, znači, planirani da se kupe novi udžbenici.

Jurica Horvat: Samo malo, izvolite.

Tomislav Vrbanec: Imate li možda podatak koliko je to? 70%, 80%?

Jurica Horvat: Pročelnice, izvolite.

David Vugrinec: Poštovani predsjedniče, vijećniče. Evo, prema našim podacima, mi smo prije nego smo stavili račun u rebalans kolko ćemo trebati za udžbenike, pitali škole i vidjeli smo da se oštećenje udžbenika kreće između 5 i 20%, s obzirom da je treća godina korištenja, relativno, pa čak mogu i reći dobri rezultati mi smo predvidjeli 181.000,00, međutim, to je tržišna cijena tih udžbenika, mi idemo u taj projekt zajedno s Međimurskom županijom, mi ćemo na javnoj nabavi postići neke uštede, također trećinu iznosa ukupno od tih 181.000,00 financirat će, odnosno sufinancirat će Međimurska županija a određeni novac dobit ćemo i od Ministarstva socijalne skrbi, temeljem primatelja zajamčene minimalne naknade. Prošle godine na razini županije to je bilo 350.000,00 naša je negdje četvrtina. Računamo ukratko da će nas udžbenici koštati negdje oko 100.000,00 kuna ove godine.

Jurica Horvat: Hvala lijepo, mikrofon samo molim. Dalje zainteresiranih za raspravu. Ako više nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem prijedlog Odluke na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika za učenike osnovnih škola u školskoj godini 2016. / 2017. donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da je odluka donesena jednoglasno, u vijećnici je prisutno 15 vijećnika.

Točka 11. Donošenje Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2016. / 2017.

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Ako nema prijavljenih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem prijedlog odluke na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržanih?

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2016. / 2017. donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena jednoglasno.

Točka 12. Davanje suglasnosti na Odluku o davanju na korištenje poslovnog prostora korisnicima:

- a) Dječji vrtić Cipelica
- b) Dječji Vrtić Cvrčak

Jurica Horvat: Otvaram raspravu pod obadvije podtočke. Izvolite. Ako nema prijavljenih, zatvaram raspravu i u kompletu dajem prijedlog Odluke na glasovanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o davanju Suglasnosti na Odluku o davanju na korištenje poslovnog prostora korisnicima:

- a) Dječji vrtić Cipelica
 - b) Dječji vrtić Cvrčak
- donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da su odluke donese jednoglasno. U vijećnici je prisutno 15 vijećnika.

Točka 13. Donošenje Odluke o otvaranju jedne skupine jaslica u:

- a) Dječji vrtić Cipelica
- b) Dječji vrtić Cvrčak

Jurica Horvat: Eto, isto u kompletu. Otvaram raspravu, ako nema zainteresiranih, zatvaram raspravu i dajem prijedlog Odluke na glasovanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o otvaranju jedne skupine jaslica u:

- a) Dječji vrtić Cipelica
 - b) Dječji vrtić Cvrčak
- donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da je Odluka donesena jednoglasno.

Točka 14. Donošenje Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca

Jurica Horvat: Ravnateljicama zahvaljujem na prisustvu. Otvaram raspravu. Izvolite.

Predrag Kočila: Pa ovak, čitajući to, zanimaju me sljedeći podaci, s obzirom da ne znam, nisam vidio koliko je bilo ponuda, ali nije ni to, nego interesira me da je u prošlom ugovoru pisalo, da je bila koncesija na 10 godina, jesam li u pravu? Sad je koncesija na 25 godina, dakle, razlog zašto je na 25 godina, to je izuzetno duga koncesija morate priznati jer kad nekome daš na 25 godina od inflacije do razno raznih promjena more se desiti, dakle, čemu ta, nazovimo sigurnost, u tih 25 godina i da li, ja ne znam koliko je cijena bila prije, i da li će grad u tih 25 godina ukupno gledajući uprihodovati više ili će to biti na istoj razini, znači, ukupno gledajući tih 25 godina, mislim nije sporno, nego razlog tog donošenja.

Stjepan Kovač: Znači tih 25 godina, po zakonu se može do 30, ako se ne varam, znači do 30, razlog je jer su svi dimnjačari potpisali zajedno, znači ceh udruga dimnjačara su potpisali jedno pismo gdje mole, ako se može podići, znači, koncesija

na 25 godina. Da je potpisal jedan, ne bi sigurno deli na 25, ali su svi koji su u cehu udruzi dimnjačara, udruženja obrtnika Međimurske županije, komore, znači, svi su potpisali taj papir, imamo pismo namjere zato jer oni trebaju u dimnjačarski posao ulagati određena sredstva, isto se žele vjerojatno osigurati, ako to kaj budu ulagali da se bude im kroz godine vratilo, da je potpisal jedan, sigurno ne bi dali tolko i nismo dali na maksimalnih 30 koliko su tražili dali smo 25, to je zakonska mogućnost do 30 godina i dali smo jer je kompletno, znači su svi potpisani da se s tim slažu. Druga stvar, evo, o natječaju, to može Barić.

Jurica Horvat: Izvolite, pročelnice.

Dražen Barić: Mislim da vam je obrazloženje u odluci napisano onako kako treba, napravljeno je nakon udruženja obrtnika koja je poslala dopis, nakon kad smo uskladili odluke sa Zakonom o koncesiji, nakon kad smo raspisali natječaj temeljem Zakona o koncesiji, na temelju zakona komunalnog gospodarstva, zakon o javnom nabavi i napravili smo natječaj na dokumentaciju gdje je ishodoeno što je ishodoeno, krenuli smo u javnu nabavu, javna nabava je pokazala svoje i to imate.

Jurica Horvat: Dopuna? Izvolite.

Predrag Kočila: Pa sam pitam, da li je napravljena ta kalkulacija za 25 godina, da li bude Grad dobio sad više, s obzirom da je s jednim koncesionarom?

Dražen Barić: Gledajte, to u ovom trenutku ne bremo znati, ne bremo znati zbog nekoliko stvari. Krenulo se u koncesiju da Grad dobi određenu sigurnost, zbog čega da dobi sigurnost? Zbog toga jer u sljedećih 10, 15 godina idu obnovljivi izvori energije, dakle, gradonačelnik je taj koji definira cjenik, tim cjenikom se definira i iznos, ne koncesije jer koncesija ostaje ista, razumijete li me? Znači, postoji mogućnost da iznos bude manji, a koncesija veća.

Stjepan Kovač: Sve ovisi o potrebama, ne, koliko budemo trebali ili namo trebali.

Jurica Horvat: Dobro. Da li još ima zainteresiranih za raspravu? Ako nema više zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem prijedlog Odluke na glasovanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Čakovca donesena jednoglasno.

Jurica Horvat: Konstatiram da je odluka donesena jednoglasno, od 15 prisutnih u gradskoj vijećnici. Ovom točkom smo iscrpili, današnji red gradskog vijeća grada Čakovca, želim vam ugodno ljeto i pozivam vas na programe povodom Porcijunkulova. Nadam se da vidimo u jesen. Zaključujem sjednicu Gradskog vijeća u 14 sati i 16 minuta. Hvala vam puno.

19. sjednica Gradskog vijeća Grada Čakovca završava u 14 sati i 16 minuta.

KLASA: 021-05/16-01/170
URBROJ: 2109/2-04-16-11
Čakovec, 14. srpnja 2016.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Jurica Horvat